
 

 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

Casa de Epitácio Pessoa 

 

ATA 

 

ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 24 DE MARÇO 

DE 2021. 

 

Presidência do Senhor Adriano Galdino. 

- PRESIDENTE – 

Secretários os Senhores Branco Mendes, 1º, e Janduhy 

Carneiro, 2º, ambos a convite. 

 

Às nove horas e quarenta minutos do dia vinte e quatro de março do ano de 

dois mil e vinte e um, em Sessão Remota, foi realizada a 8ª Sessão Ordinária 

sob a Presidência do deputado Adriano Galdino. Além dos membros da Mesa 

acima mencionados, compareceram os Senhores Deputados Anderson 

Monteiro, Anísio Maia, João Bosco Carneiro Júnior, Buba Germano, Cabo 

Gilberto Silva, Camila Toscano, Chió, Drª. Paula, Delegado Wallber 

Virgolino, Dr. Taciano Diniz, Drª. Jane Panta, Eduardo Carneiro, Galego 

Souza, Hervázio Bezerra, Inácio Falcão, Jeová Campos, Jullys Roberto, Jutay 

Meneses, Júnior Araújo, Lindolfo Pires, Moacir Rodrigues, Pollyanna Dutra, 

Raniery Paulino, Ricardo Barbosa, Tião Gomes, Wilson Filho e Tovar. Foram 

registradas as ausências dos deputados Cida Ramos, Edmilson Soares, Dr. 

Érico, Estela Bezerra, João Gonçalves e Manoel Ludgério. Havendo número 

regimental o Senhor Presidente, "Invocando a proteção de Deus e em nome 

do povo paraibano", declarou aberta a presente Sessão. Após a abertura dos 

trabalhos, o Senhor Presidente solicitou a dispensa da leitura da Ata da última 

Sessão, do requerimento de dispensa de Redação Final das matérias aprovadas 

na Sessão Ordinária anterior, o que foi aceito por todos e aprovada a dispensa 

por unanimidade. Solicitou a aprovação do Requerimento de Urgência 

Urgentíssima, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência solicitou ao 

Deputado Janduhy Carneiro que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Em 
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seguida passou a palavra ao Primeiro Secretário, Deputado Branco Mendes, 

que leu o Expediente em mesa.  

OFÍCIOS NºS: 

 1.037/2021 – DO GABINETE DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – 

Requerendo, que o Ministério da Saúde inclua os profissionais da Segurança Pública 

na primeira fase do plano de vacinação da covid-19, logo após os profissionais da 

saúde. 

 1.038/2021 – DO GABINETE DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – 

Informando que a Comissão Especial para concessão do Diploma Mulher Cidadã 

Anayde Beiriz, constituída por representantes de organizações da sociedade civil e 

instituições do poder público, decidiu, conforme orienta a Resolução nº 723/2002, 

conceder a referida honraria da Assembleia Legislativa da Paraíba, às mulheres 

paraibanas que se destacam por suas histórias, ações e representatividades na luta pela 

cidadania das mulheres em nosso Estado. 

PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL Nº: 

 31/2021– DO DEPUTADO ANÍSIO MAIA–Altera o artigo 89, da Constituição do 

Estado da Paraíba, para tornar obrigatória a paridade de gênero entre os nomes que 

compõem o Secretariado do Governo do Estado. 

PROJETOS DE LEI NºS: 

 2.621/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Modifica a lei Nº 

10.614 de 28 de dezembro de 2015 no seu artigo 1º parágrafo único. 

 2.622/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Dispõe 

sobre a obrigatoriedade da presença de um policial militar nos postos de vacinação 

estaduais e municipais, visando garantir a guarda das vacinas. 

 2.623/2021 – DO DEPUTADO ANÍSIO MAIA – Dispõe sobre a contratação 

emergencial temporária de psiquiatras, psicólogos, assistentes sociais e terapeutas 

ocupacionais para atendimento às vítimas de depressão, crises de ansiedade e 

tendências suicidas em decorrência dos efeitos causados pela pandemia do novo 

Coronavírus (COVID-19). 

 2.624/2021 – DO DEPUTADO JUTAY MENESES – Dispõe sobre a oportunização 

de canal de comunicação às pessoas idosas e os deficientes para informarem suas 

necessidades, com vistas a melhoria de acessibilidade e inclusão no âmbito do Estado 

da Paraíba, e dá outras providências. 

 2.625/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Dispõe sobre a transferência 

preferencial para servidoras do Poder Público do Estado da Paraíba que tenham sido 

vítimas de violência doméstica. 

 2.626/2021 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO –Dispõe sobre a orientação nas 

unidades de saúde pública e privada no estado da Paraíba, a gestantes que manifestam 

interesse em entregar seu filho para adoção. 

 2.627/2021 – DO DEPUTADO WILSON FILHO –Estabelece ordem de prioridades 

na vacinação do covid-19 no Estado da Paraíba de acordo com o Plano Nacional de 

Vacinação. 

PROJETOS DE RESOLUÇÃO NºS: 

 273/2021 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Dispõe sobre a Concessão 

do ‘Diploma Napoleão Laureano de Honra ao Mérito das Ciências Médicas’, ao 

Hospital da Unimed JP, em reconhecimento ao destacado trabalho desenvolvido na 

prevenção e promoção da Saúde dos Paraibanos ao longo dos 50 anos de fundação. 
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 274/2021 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Dispõe sobre a Concessão 

do ‘Diploma Napoleão Laureano de Honra ao Mérito das Ciências Médicas’, ao 

Diretor Presidente da Unimed JP, Gualter Ramalho pelo destaque no trabalho 

desenvolvido no combate a Covid-19, bem como na prevenção e promoção da Saúde 

dos Paraibanos. 

INDICAÇÃO Nº: 

 657/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de Projeto de 

Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade da cirurgia reparadora de lábio leporino ou 

fenda palatina e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS NºS: 

 13.740/2021 – DA DEPUTADAPOLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos termos 

do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, 

que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba e ao Sr. Carlos Tibério Limeira 

Fernandes, Secretário de Estado de Desenvolvimento Humano solicitando a criação 

de cursos técnicos profissionalizantes no município de Mato Grosso, levando em conta 

o setor produtivo da localidade. 

 13.741/2021 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requerendo à 

Secretaria de Desenvolvimento Social – SEDES a reforma e ampliação da cozinha 

comunitária do Conjunto Bela Vista, em João Pessoa - PB. 

 13.742/2021 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requerendo a EMLUR 

a limpeza da calçada no entorno do PSF do Conjunto Bela Vista, na cidade de João 

Pessoa/PB. 

 13.743/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, conforme 

Regimento Interno desta Casa, que seja marcada Audiência Pública, no âmbito da 

Comissão de Educação, Cultura e Desportos e da Comissão do Desenvolvimento, 

Turismo e Meio Ambiente para debater o Fundo de Incentivo à Cultura Augusto dos 

Anjos. 

 13.744/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa 

Excelência, na forma do artigo nº 117, do Regimento Interno, por meio da Resolução 

N° 1.578 de 19 de dezembro de 2012, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Congresso Nacional para que solicitar a dilatação de prazo para 

execução dos recursos vigentes da Lei de Emergência Cultural Aldir Blanc, no Estado 

da Paraíba. Requeiro, ainda, que se dê ciência desta solicitação ao Senado Federal. 

 13.745/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo ao Governador do Estado adote iniciativa cabível e proceda a construção 

do Abatedouro Público Regional do Brejo Paraibano no Município de Guarabira. 

 13.746/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que adote 

providências para instalação de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) para 

tratamento de pacientes infectados pelo novo coronavírus no HOSPITAL REGIONAL 

DE CAJAZEIRAS DEPUTADO JOSÉ DE SOUSA MACIEL, como forma de garantir 

tratamento de saúde adequado no combate a pandemia da COVID-19 no território 

paraibano. 
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 13.747/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, 

no sentido de ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no 

Município de Vista Serrana/PB. 

 13.748/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Superintendência do Departamento de Estradas e Rodagem, DER-PB, 

no sentido de que promova o roço do mato e alargamento da rodovia PB-400 no trecho 

compreendido entre os municípios de Monte Horebe e Bonito de Santa Fé. 

 13.749/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido 

de que adotem providências para a obra de construção do ginásio poliesportivo da 

escola pública estadual EEEFM DOM ADAUTO, localizada no Município de Serra 

Redonda/PB. 

 13.750/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Secretaria de Infraestrutura do Município de João Pessoa/PB – 

SEINFRA, para que adote providências para o serviço de pavimentação da Rua 

Jaqueline Silva Barreto, localizada no Bairro Muçumagro, no Município de João 

Pessoa/PB. 

 13.751/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, 

no sentido de viabilizar a distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento 

da piscicultura familiar na zona rural do município de São Sebastião do 

Umbuzeiro/PB. 

 13.752/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de São Miguel de Taipu, no sentido de 

providenciar a melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas 

convencionais por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município 

paraibano. 

 13.753/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de destacar policiamento e/ou 

Viatura Militar nas imediações do CREI - Centro de Referência em Educação Infantil 

Rodrigo Moreno, Bairro do Cristo Redentor, no Município de João Pessoa/PB. 

 13.754/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de Tenório, no sentido de providenciar a melhoria 

no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por 

luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 13.755/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de Alagoinha, para que adote providências para 

fornecer uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar localizado a Rua Dr. João 

Pequeno, s/n Centro, Alagoinha/PB, para que o mesmo possa cumprir suas atribuições, 

conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990. 

 13.756/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo “Voto 

de Profundo Pesar” pelo falecimento do Empresário, Adjanio Magno Lima da Costa, 

proprietário da Madeireira Madeiral, fato ocorrido em 18 de março de 2021. 
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 13.757/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo “Voto 

de Profundo Pesar” pelo falecimento da Senhora, Gelza Leda de Lucena Costa, fato 

ocorrido na cidade de Campina Grande. 

 13.758/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar, que seja providenciada orientação aos policiais 

militares, no tocante ao cumprimento de normas quanto à fotografia de materiais 

apreendidos em operação policial. 

 13.759/2021 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES –Requerendo, na forma 

regimental do Art. 117, inciso XIX, que seja encaminhado APELO ao Senhor João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, para que autorize a inclusão 

dos doadores de sangue, cadastrados junto ao HEMOCENTRO e HEMONÚCLEOS, 

no grupo de prioritários para recebimento da vacina contra a COVID-19. 

 13.760/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral da 

Polícia Militar, que seja providenciada a promoção imediata dos oficiais do quadro de 

saúde (QOS) e do quadro administrativo (QOA) da Polícia Militar que preenchem as 

vagas disponibilizadas pela Comissão de Promoção de Oficiais publicada no boletim 

nº 002 de 05 de janeiro de 2021. 

 13.761/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS –Requerendo ao Senhor Secretário 

da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e Meio Ambiente do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Educação e da Ciência e Tecnologia do Estado da Paraíba, solicitando a 

construção de um ginásio esportivo no Distrito de Taquara, localizado na cidade da 

Pitimbu, nesse Estado. 

 13.762/2021 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO –REQUERENDO a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, XVII, da Resolução nº 1.578/2012 (Regimento 

Interno da ALPB), que seja consignada na Ata de nossos trabalhos “VOTO DE 

PROFUNDO PESAR” pelo falecimento da prefeita do município de Coremas/PB, Sra. 

Francisca da Chagas Andrade de Oliveira, conhecida como Chaguinha de Edilson, no 

dia 23 de março do ano em curso, vítima da Covid-19. 

 13.763/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que adote 

providências para instalação de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) para 

tratamento de pacientes infectados pelo novo coronavírus no REGIONAL HOSPITAL 

REGIONAL SANTA FILOMENA no município de Monteiro/PB, como forma de 

garantir tratamento de saúde adequado no combate a pandemia da COVID-19. 

 13.764/2021 – DO DEPUTADO BRANCO MENDES – Requerendo que se 

registrem nos Anais desta Casa votos de profundo pesar pelo falecimento da Prefeita 

Municipal de Coremas-PB, Sra. Francisca das Chagas Andrade de Oliveira, conhecida 

como Chaguinha de Edilson; ocorrido nesta data, 23 de março do corrente ano, no 

Hospital da Unimed, na cidade de João Pessoa-PB. 

 13.765/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – REQUERENDO, conforme 

Regimento Interno desta Casa, que seja marcada AUDIÊNCIA PÚBLICA, para 

debater acerca do Transporte público na Paraíba em período da pandemia do COVID-

19. 
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 13.766/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba e ao Diretor Presidente da CAGEPA, 

o conserto do vazamento de água na Rua São Miguel - Varadouro, João Pessoa – PB. 

 13.767/2021 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo voto de 

Congratulação pela passagem dos 50 anos de fundação da UNIMED JP, comemorado 

no ano de 2021. 

 13.768/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo encaminhamento de 

expediente ao Presidente do TCE – Tribunal de Contas do Estado, Conselheiro 

Fernando Rodrigues Catão, solicitando a regulamentação da obrigatoriedade do envio 

a esse órgão, por parte do Governo Estadual e dos Municípios, do Plano de Aplicação 

dos recursos provenientes do Governo Federal, para combate da pandemia provocada 

pelo COVID-19 e dá outras providencias. 

 13.769/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Senhor Governador e ao Secretário de Estado da Educação, que seja providenciada 

uma reforma Escola Estadual Manoel Avelino de Paiva, Caldas Brandão/PB. 

 13.770/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo ao 

Excelentíssimo prefeito do Município de João Pessoa, a implantação do programa de 

Iluminação em LED no Bairro do Jardim Planalto. 

 13.771/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo 

“MOÇÃO DE PROTESTO” para o Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba 

e para o Comandante Geral da Polícia Militar, em razão de estarem submetendo os 

alunos em formação da Polícia Militar a escalas de serviços para exercerem função 

como se policiais formados fossem. 

SESSÃO ESPECIAL Nº: 

 267/2021 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo que seja 

realizada uma Sessão Especial em comemoração aos 50 anos de fundação da UNIMED 

JP, a ser realizada no dia e horário a serem agendados pela Secretaria Legislativa, tendo 

como convidados autoridades e outras entidades da sociedade paraibana. 

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO NºS: 

 629/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo pedido de 

informação ao Secretário de Saúde do Estado da Paraíba acerca do gerenciamento do 

Hospital de Campanha que deveria ter sido utilizado no combate ao Covid-19. 

 630/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo informação 

ao senhor Secretário de Estado da Saúde, requisitando-lhe as informações acerca dos 

equipamentos do desmonte do hospital de campanha, conforme a seguir: 1. Para onde 

foram os equipamentos do desmonte do hospital de campanha? 2. Os equipamentos 

foram distribuídos? 3. Os equipamentos foram levados para o interior? Para quais 

hospitais e de quais cidades? 4. Qual o número total de equipamentos o hospital de 

campanha possuía e qual quantidade foi levada para cada local? 

Em seguida, o Presidente deu início ao Pequeno Expediente, passando a 

palavra ao primeiro orador inscrito, Deputado Wallber Virgolino que, após 

saudação de praxe, solidarizou-se com a família da prefeita de Coremas, 

falecida ontem, vítima do Covid-19, solicitou à ALPB o chamamento ao feito 

à ordem no combate ao novo Corona vírus e sugeriu à Casa que encaminhasse 

um pedido aos Secretários de Estado e do município de João Pessoa, 
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efetivação no planejamento e organização no combate ao novo Corona vírus. 

O Deputado relatou que presenciou a dificuldade de alguns no momento de 

tomar a vacina e afirmou que testemunhou casos em que a dose estaria sendo 

insuficiente. Por fim, reforçou o encaminhamento desse pedido ao Presidente. 

De imediato, o Deputado Adriano Galdino garantiu que a sugestão dele seria 

acatada e o pedido encaminhado às Secretarias de Estado e do município de 

João Pessoa. Lembrou que a vacina era de responsabilidade das prefeituras e 

que caberia ao Estado apenas o diálogo com o Ministério da Saúde. Em 

seguida, falou o Deputado Janduhy Carneiro, que usou da palavra para fazer 

destaque ao centenário de Celso Furtado, economista paraibano que 

contribuiu para o desenvolvimento do Estado e destacar o trabalho dele em 

algumas áreas. Logo após, discursou a Deputada Pollyanna Dutra, que 

mencionou o número de mortes na Paraíba e no Brasil, parabenizou a reunião 

da Comissão de Saúde da ALPB, realizada no dia de ontem, destacou a 

importância dos participantes daquela Sessão, comentou a postura adotada 

pelo Governo do Estado nos registros de protocolos aplicados e adotados aos 

pacientes no tratamento do Covid-19 e conclui parabenizando o trabalho feito 

pelo Governador e os profissionais da saúde da Paraíba. Falou na sequência o 

Deputado Ricardo Barbosa, que refutou a fala do Deputado Wallber 

Virgolino. Destacou o trabalho do Estado no combate ao novo corona vírus e 

solicitou ao Presidente cuidados ao enviar a sugestão dada pelo Deputado 

Wallber Virgolino. Em seguida, usou da palavra a Deputada Dra. Paula que, 

após saudação de praxe, registrou a participação dela na sessão da Comissão 

de Saúde da ALPB realizada ontem, parabenizando o Presidente da comissão, 

Deputado Taciano Diniz e leitura da carta da Associação Médica Brasileira, 

retratando a necessidade da vacina para a população brasileira. Na sequência, 

discursou o Deputado Jeová Campos, que parabenizou o trabalho da Polícia 

Civil pela investigação da morte do jovem Jeferson Moura, acostou-se à fala 

da Deputada Dra. Paula, criticou a atual gestão do Governo Federal na atuação 

do combate ao novo corona vírus, lamentou o pronunciamento do Presidente 

da República no dia de ontem e concluiu o discurso dele lamentando o número 

de mortes no Brasil e na Paraíba. Logo após, usou da palavra o Deputado Tião 

Gomes, que saudou a Deputada Cida Ramos pela recuperação da saúde dela, 

agradeceu ao trabalho da equipe da prefeitura de João Pessoa na campanha de 

vacinação da população da Capital, registrou que havia tomado a primeira 

dose da vacina contra o Covid-19, lamentou o pronunciamento do Presidente 

da República no dia de ontem, parabenizou o Estado da Paraíba e a prefeitura 

da capital no combate ao novo corona vírus e concluiu o discurso agradecendo 

a oportunidade no uso da fala. Em seguida, falou o Deputado Dr. Taciano 
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Diniz, que parabenizou o Secretário de Segurança Pública da Paraíba pela 

prisão dos assassinos do Senhor Jeferson Moura registrou e comentou o 

trabalho e a Sessão da Comissão de Saúde ocorrida no dia de ontem, destacou 

o treinamento que está sendo feito com os médicos com o objetivo de orientar 

a forma de atendimento e de adoção de protocolos aos pacientes vítimas do 

Covid-19, registrou votos de pesar à família da Prefeita de Coremas, 

“Chaguinha”, falecida ontem vítima do Covid-19 e concluiu a fala frisando a 

importância da continuação dos cuidados de higienização no combate ao 

vírus. Por fim, falou o Deputado Branco Mendes, que registrou a recuperação 

da Deputada Cida Ramos e do ex-Secretário Legislativo Washington Aquino, 

ambos vítima da Covid-19. Em seguida, o Presidente deu por encerrado o 

Pequeno Expediente e passou a palavra novamente Primeiro Secretário em 

exercício, Deputado Branco Mendes, para que ele procedesse à leitura da 

Ordem do Dia.  
1. PROJETOS DE LEI – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 998/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Institui o 

Programa "Lições de Primeiros Socorros" na educação básica da rede escolar em todo 

o Estado da Paraíba, e dá providências correlatas. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS PELA 

APROVAÇÃO  

 PARECERES APROVADOS POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 1.045/2019 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Acrescenta o art. 18-A a Lei 

Estadual nº 11.107, de 06 de novembro de 2017, que dispõe sobre o Imposto sobre 

Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO, TRIBUTAÇÃO 

E TRANSPARÊNCIA PELA ADEQUAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E APROVAÇÃO 

 RETIRADO DE PAUTA DA ORDEM DO DIA A PEDIDO DO AUTOR 

 1.242/2019 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Inclui no Calendário Oficial 

de Eventos do Estado da Paraíba o “Dia do Laço Branco” e adota outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS DA MULHER PELA APROVAÇÃO 

 PARECERES APROVADOS 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 1.252/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Institui e introduz no 

Calendário Oficial de Comemorações e Festividades do Estado o Dia Estadual do 

Fisioterapeuta e do Terapeuta Ocupacional. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 



 

9 
 

 1.267/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Institui o Patrono do 

Hospital da Polícia Militar General Edson Ramalho e o dia do Patrono do Hospital da 

Polícia Militar General Edson Ramalho. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE COM 

EMENDA MODIFICATIVA APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO COM EMENDA MODIFICATIVA 

 1.291/2019 – DO DEPUTADO CAIO ROBERTO – Dispõe sobre a proteção dos 

professores, servidores ou empregados da educação no âmbito do Estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE COM 

EMENDAS SUPRESSIVA E MODIFICATIVA 

 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS PELA 

REJEIÇÃO 

 PARECERES APROVADOS POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE COM EMENDAS 

SUPRESSIVA E MODIFICATIVA 

 1.310/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – Fica declarado Patrimônio Cultural e Imaterial 

da Paraíba, a arte, atividades manuais em couro e os curtumes localizados no Distrito 

de Ribeira, município de Cabaceiras. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE COM 

EMENDA SUPRESSIVA 

 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS PELA 

APROVAÇÃO 

 PARECERES APROVADOS POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE COM EMENDA 

SUPRESSIVA 

 1.386/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade das Bibliotecas Públicas da Paraíba, adotarem espaços específicos 

destinados aos livros de autores paraibanos. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS PELA 

APROVAÇÃO 

 PARECERES APROVADOS POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 1.401/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Institui o Dia Estadual do 

Instrutor de Trânsito. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE COM 

EMENDA SUPRESSIVA APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMDIADE COM EMENDA 

SUPRESSIVA 

 1.404/2019 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Concede Título de Cidadão 

Paraibano ao Excelentíssimo Senhor Gen Bda Marcelo Arantes Guedon, ex 

Comandante do 1º Grupamento de Engenharia pelos relevantes serviços prestados ao 

povo paraibano. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 1.441/2019 – DO DEPUTADO CLÁUDIO RÉGIS – Denomina de Capital paraibana 

das flores o município de Pilões. 
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 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 1.442/2019 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – Concede o Título de Cidadão 

Paraibano ao Ilustríssimo Sr. Cel. André Crivano Espinha, pelos relevantes serviços 

prestados ao Brasil e consequentemente ao Estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 1.445/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Denomina de Fernanda 

Benvenutty o ambulatório de saúde integral para travestis e transexuais da Unidade 

Integrante do Complexo Hospitalar Clementino Fraga, do governo estadual, localizado 

no município de João Pessoa, neste Estado. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DA 

AUTORA 

 2.312/2020 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Denominando de Erasmo 

Cabral de Aquino a rodovia vicinal de acesso ao distrito de Malhada da Roça, no 

município de São João do Cariri, no Estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DA 

AUTORA 

− 1.825/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Obriga o Poder Executivo a 

incluir nos programas de incentivo ao lazer e cultura, a modalidade de manifestações 

culturais e de entretenimento com interação popular via meio digital - internet - e dá 

outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS PELA 

APROVAÇÃO 

 PARECERES APROVADOS POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 2.590/2021 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Reconhece como Patrimônio 

Cultural Imaterial do Estado da Paraíba o “Pão de Saora”, e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE 

 1.008/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Torna 

obrigatória a inclusão do leite de cabra na dieta da merenda escolar nas escolas da rede 

estadual de ensino. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE E JURIDICIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS PELA 

APROVAÇÃO COM SUBSTITUTIVO 

 PARECERES APROVADOS POR UNANIMIDADE 

 PROJETO DE LEI APROVADO POR UNANIMIDADE COM SUBSTITUTIVO E 

EMENDAS DE PLENÁRIO 

2. INDICAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: 

MAIORIA SIMPLES 
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 644/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao 

Governador do Estado, que adote iniciativa legislativa para a elaboração do Plano de 

Cargos, Carreira e remuneração- PCCR dos Agentes Socioeducativos da Fundação de 

Desenvolvimento da Criança e do Adolescente – FUNDAC, bem como a inclusão da 

gratificação por desempenho de função aos profissionais da respectiva categoria. 

 APROVADO  

 657/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Indicando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de Projeto de 

Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade da cirurgia reparadora de lábio leporino ou 

fenda palatina e dá outras providências. 

 APROVADO  

3. REQUERIMENTO DE SESSÃO ESPECIAL – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES 

 267/2021 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo que seja realizada 

uma Sessão Especial em comemoração aos 50 anos de fundação da UNIMED JP, a ser 

realizada no dia e horário a serem agendados pela Secretaria Legislativa, tendo como 

convidados autoridades e outras entidades da sociedade paraibana. 

 APROVADO  

4. REQUERIMENTOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 13.261/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa para que, por meio da Secretaria 

de Infraestrutura – SEINFRA, dê continuidade a obra de pavimentação asfáltica da 

Avenida João Maria de Araújo, localizada no Bairro de Gramame. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.262/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a 

construção de uma praça pública no Loteamento Parque do Sol, localizado no bairro 

de Gramame. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.263/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a 

reativação da linha de ônibus 7118, que atendia a região de Barra de Gramame. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.324/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Aguiar, no sentido de providenciar a melhoria 

no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por 

luminárias em led das ruas e avenidas daquele município paraibano.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.325/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à prefeitura municipal de Araruna, para que adote providências para 

fornecer uma estrutura adequada ao conselho tutelar localizado a Rua Professor 
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Moreira, 243, Centro, Araruna/PB, para que o mesmo possa cumprir suas atribuições, 

conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.326/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Aparecida, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em led das ruas e avenidas daquele município paraibano.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.327/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Governo do Estado da Paraíba, no sentido de providenciar as 

intervenções de engenharia necessárias na escola pública estadual EEEF de Amparo, 

localizada no município de Amparo/PB, com vistas ao cumprimento do disposto no 

Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, para que seja garantida a 

devida acessibilidade aos usuários.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.328/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Areia de Baraúnas, no sentido de providenciar 

a melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.329/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Superintendência do Departamento de Estradas e Rodagem, DER-PB, 

no sentido de que sejam adotadas providências para o recapeamento asfáltico da 

rodovia estadual PB-081 que liga o município de Duas Estradas ao município de 

Logradouro, no Estado da Paraíba.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.330/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Algodão de Jandaíra, no sentido de 

providenciar a melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas 

convencionais por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município 

paraibano.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.379/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Companhia de Água e Esgotos da Paraíba-CAGEPA, providências para 

a realização de obras visando sanar o problema da rede de esgoto na Rua José Alves 

de Lima, localizada no Bairro da Torre, Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.489/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Governo do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de aparelhar 

as viaturas operacionais das Policias Civil e Militar com sistema de vídeo 

monitoramento móvel. 
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 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.491/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa para que adote providências para a 

construção de uma praça no Bairro das Industrias. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.492/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa que providencie a melhoria no 

sistema de iluminação da Rua Elisa de Holanda Cavalcante, no Bairro Ernesto Geisel. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.493/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para efetuar 

o serviço de limpeza da Praça da Gauchinha, localizada no Bairro Costa e Silva. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.494/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que, por meio da Secretaria 

de Infraestrutura-SEINFRA, adote providências para a pavimentação da Rua da 

Gameleira, localizada no Loteamento Colinas do Sul, Bairro de Gramame, CEP: 

58069-100. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.495/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de São Bento, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.497/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Coordenação do DNOCS-PB que adote providências no sentido de 

viabilizar a perfuração de um poço artesiano para armazenamento e abastecimento de 

água potável no Sítio Cruzeiro, CEP: 58354-000, localizado na zona rural do 

Município de Mulungu-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.498/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, 

no sentido de ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no 

Município de Cruz do Espírito Santo/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.500/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Paulista, no sentido de providenciar a melhoria 
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no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por 

luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.501/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Humano (SEDH) que adote 

providências com o intuito de implantar o Programa Cartão Alimentação no Município 

de Aguiar-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.502/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Governo do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantar 

cursos profissionalizantes permanentes na Penitenciária Desembargador Silvio Porto, 

localizada no Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.503/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Superintendência do Departamento de Estradas e Rodagem, DER-PB, 

no sentido de que sejam adotadas providências para o recapeamento da rodovia que 

liga o município de Acauã ao município de Natuba, no Estado da Paraíba. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.504/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de Imaculada, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.505/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo Governo do Estado da Paraíba, para que, por meio da Secretaria de 

Desenvolvimento Humano-SEDH, para que avalie a possibilidade de implantar uma 

unidade do Sistema Nacional de Empregos-SINE, no Município de São Bento-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.507/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Governo do Estado da Paraíba, no sentido de providenciar as 

intervenções de engenharia necessárias na escola pública estadual EEEFM JOANA 

EMILIA DA SILVA, localizada no Município de Fagundes/PB, com vistas ao 

cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, 

para que seja garantida a devida acessibilidade aos usuários. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.508/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de Umbuzeiro, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 
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 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.509/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de destacar policiamento e/ou 

Viatura Militar nas imediações da USF Saúde Para Todos, Bairro dos Novais, no 

Município de João Pessoa/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.510/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que adote providências para 

a reforma e ampliação do campo de futebol Chico Matemático, localizado no Bairro 

do Cristo Redentor. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.512/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de Casserengue, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.513/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, 

no sentido de viabilizar a distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento 

da piscicultura familiar na zona rural do município de Serra Redonda/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.515/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para 

melhoria no sistema de escoamento da água na Travessa Martinho Lutero I, localizada 

no Bairro Jardim Veneza. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.516/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido 

de que adotem providências para a obra de construção do ginásio poliesportivo da 

escola pública estadual EEEM ANTONIO FRANCISCO GOMES, localizada no 

Município de Santa Cecília/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.517/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de Malta, no sentido de providenciar a melhoria 

no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por 

luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 
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 13.518/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de Patos, para que, por meio da Superintendência 

de Trânsito e Transportes de Patos-STTRANS, adote providências para implantar uma 

faixa de retenção e recuo exclusivo para motocicletas nas vias públicas equipadas com 

semáforos no Município. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.519/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Secretaria de Infraestrutura do Município de João Pessoa/PB – 

SEINFRA, para que adote providências para o serviço de pavimentação da Avenida 

Jacarandá, localizada no Bairro de Paratibe, no Município de João Pessoa/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.521/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo à CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de 

saneamento básico na rua Walter Belian, localizada na Comunidade Mumbaba, Bairro 

das Indústrias, Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.522/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de Caturité, no sentido de providenciar a melhoria 

no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por 

luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.523/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote 

providências para reforçar o policiamento nas imediações da Praça do Coqueiral, 

Localizada no Bairro de Mangabeira I, no Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.524/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de São José do Brejo do Cruz, para que adote 

providências para fornecer uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar localizado a 

Rua Dezenove de Março, 97, Centro, São José do Brejo do Cruz/PB, para que o mesmo 

possa cumprir suas atribuições, conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.531/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo ao Governo do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantar 

uma unidade do Sistema Nacional de Empregos-SINE, no Município de Catolé do 

Rocha-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.532/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de 
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implantar cursos profissionalizantes permanentes na Cadeia Pública localizada no 

Município de Pedras de Fogo-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.534/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que por meio de Secretaria 

de Infraestrutura - SEINFRA, adote providências para a pavimentação da Rua 

Argemiro Gomes de Arruda, localizada no Bairro Planalto da Boa Esperança. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.535/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Coordenação do DNOCS-PB, para que tome as providências necessárias 

no sentido de viabilizar a perfuração de um poço artesiano no Sitio Açudinho, 

localizado na zona rural do Município de Mulungu-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.536/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Humano (SEDH), adote 

providências com o intuito de avaliar a possibilidade de implantar o Programa Cartão 

Alimentação no Município de Riacho de Santo Antônio-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.537/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote 

providências para reforçar o policiamento nas imediações do Posto de Saúde da 

Família-PSF, localizado no Bairro Gramame, Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.538/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de 

saneamento básico na rua Argemiro Gomes de Arruda, localizada no Bairro Planalto 

da Boa Esperança, Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.539/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa-PB, para que por meio de 

Secretaria de Infraestrutura (SEINFRA), adote providências para a realização de 

serviço de terraplanagem na rua Anaide Maria de Santana, localizada no Loteamento 

Parque do Sol, Bairro de Gramame. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.540/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa-PB, para que adote providências 

para a realização de cadastramento das ruas que se encontram sem identificação nos 

Conjuntos Cidade Verde 3° e 4° etapas, localizados no Bairro das Indústrias. 



 

18 
 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.543/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a 

revitalização da área de lazer localizada na Comunidade Três Lagoas, no Bairro Jardim 

Veneza. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.544/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Superintendência Estadual da Caixa Econômica Federal, para que 

analise a possibilidade de instalação de uma agência da referida instituição bancária 

no Bairro das Indústrias, localizado no Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.546/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao DNIT que adote providências para a revitalização asfáltica do acesso 

que interliga a rua Martinho Lutero, localizada no Bairro Jardim Veneza, no Município 

de João Pessoa-PB a Rodovia BR-101. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.547/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Governo do Estado da Paraíba, para que, por meio da Secretaria de 

Desenvolvimento Humano-SEDH, avalie a possibilidade de implantar uma unidade 

do Sistema Nacional de Empregos-SINE, no Município de Esperança-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.548/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que por meio da Secretaria 

de Infraestrutura-SEINFRA, providencie a melhoria no sistema de iluminação 

Avenida Inspetora Emília Mendonça Gomes, localizada no Bairro do Valentina de 

Figueiredo. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.549/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Governo do Estado da Paraíba que o mesmo avalie a possibilidade de 

implantar cursos profissionalizantes permanentes na Cadeia Pública localizada no 

Município de Rio Tinto-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.550/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote 

providências para reforçar o policiamento nas imediações do Departamento Estadual 

de Transito da Paraíba-DETRAN/PB, localizado no Bairro de Mangabeira, Município 

de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 
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 13.551/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Humano (SEDH) que avalie 

a possibilidade de implantar o Programa Cartão Alimentação no Município de Nova 

Olinda-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.552/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa que providencie a melhoria no 

sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por luminárias 

em LED na rua Paulo Roberto de Souza Acioly, localizada no Bairro do Bessa, 

Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.553/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à CAGEPA que determine medidas para a realização de obras de 

saneamento básico na rua Aleff Soares dos Santos, localizada na Comunidade 

Mumbaba, localizada no Bairro das Indústrias, Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.554/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote 

providências para implantação de um Posto da Policia Militar no Bairro do Bessa, 

Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.555/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a 

pavimentação da Rua Almerindo Luís da Silva, localizada na comunidade Mumbaba, 

Bairro Distrito Industrial. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.556/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa-PB, para que adote providências 

para a realização de obras de revitalização asfáltica e roço do mato da estrada da Praia 

do Sol, localizada na Barra de Gramame. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.557/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Secretaria de Infraestrutura do Município de João Pessoa (SEINFRA) 

que adote providências para a realização de serviço de terraplanagem na rua Coronel 

Otton Nunes da Silva, localizada no Bairro Aeroclube, Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.558/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa para que adote providências para a 
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construção de um terminal de integração de ônibus no Loteamento Cidade Verde 2° 

etapa, localizado no Bairro das Industrias, Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.559/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa-PB, para que adote providências 

para a reativação da linha de ônibus 1004, que atende a região de Barra de Gramame, 

localizada no Município de João Pessoa-PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.560/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Assunção, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.561/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Governo do Estado da Paraíba, no sentido de providenciar as 

intervenções de engenharia necessárias na escola pública estadual EEEFM Nelson 

Batista Alves, localizada no Município de Bernardino Batista/PB, com vistas ao 

cumprimento do disposto no Estatuto da Pessoa com Deficiência – Lei nº 13.146/2015, 

para que seja garantida a devida acessibilidade aos usuários. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.562/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Alagoa Grande, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.563/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, 

no sentido de ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no 

Município de Algodão de Jandaíra/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.564/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Bom Jesus, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.565/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, 

no sentido de viabilizar a distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento 

da piscicultura familiar na zona rural do município de Carrapateira/PB. 
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 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.566/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido 

de que adotem providências para a obra de construção do ginásio poliesportivo da 

escola pública estadual EEEF Nossa Senhora de Fatima, localizada no Município de 

Conceição/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.567/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerimento à Prefeitura Municipal de Coxixola, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.568/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de destacar policiamento e/ou 

Viatura Militar nas imediações da Escola Municipal Professor Agostinho Fonseca 

Neto, Bairro do Cristo Redentor, no Município de João Pessoa/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.569/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Damião, no sentido de providenciar a melhoria 

no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por 

luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.570/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Dona Inês, para que adote providências para 

fornecer uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar localizado a Rua Pedro Paulino 

Ferreira da Costa, 84, Dona Inês/PB, para que o mesmo possa cumprir suas atribuições, 

conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.582/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que adote 

providências para instalação de hospitais de campanha nos municípios de Guarabira, 

Monteiro, Cuité, Patos e Cajazeiras, assim como, providenciar a reinstalação do 

hospital de campanha do município de Santa Rita e de Campina Grande, como forma 

de regionalizar o combate ao coronavírus, garantido o direito ao acesso a saúde da 

população paraibana. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.585/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba que adote providências com a 



 

22 
 

finalidade de construção de uma Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio no 

Loteamento Parque do Sol, Localizado no Bairro de Gramame, Município de João 

Pessoa-PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.586/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa-PB que adote providências que 

possibilitem melhorias para a Unidade de Saúde da Família Parque do Sol, solicitando 

a inclusão de mais um médico par atender na unidade, a disponibilização de mais 

agentes de saúde para atender a localidade, propiciar de um maior número de fichas 

de atendimento, bem como estender o horário de atendimento na referida unidade.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.605/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que adote medidas 

para inclusão dos profissionais da segurança pública na lista do grupo dos prioritários 

do Plano Estadual de Vacinação, na primeira fase da vacina contra a COVID-19 em 

todo território do Estado da Paraíba.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.606/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Amparo, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.607/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Secretaria de Infraestrutura do Município de João Pessoa/PB – 

SEINFRA, que adote providências para a realização de serviço de terraplanagem da 

Rua Malaquias Timótheo de Souza, localizada no Bairro do Cuiá, no Município de 

João Pessoa/PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.608/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Boa Ventura, para que adote providências 

para fornecer uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar localizado a 

Rua Donária Leite, Centro, Boa Ventura/PB, para que o mesmo possa cumprir suas 

atribuições, conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.609/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Araruna, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.610/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de destacar policiamento e/ou 
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Viatura Militar nas imediações da EEEFM Gonçalves Dias, Bairro do Cristo Redentor, 

no Município de João Pessoa/PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.611/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de Areial, no sentido de providenciar a melhoria 

no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por 

luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.612/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da 

Pesca, no sentido de ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes 

no Município de Bananeiras/PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.614/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal da Baía da Traição, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.615/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no 

sentido de que adotem providências para a obra de construção do ginásio poliesportivo 

da escola pública estadual EEEFM Coronel Zuza Lacerda, localizada no Município de 

Curral Velho/PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.620/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Governo do Estado que avalie a possibilidade de implantar o 

Programa Cartão Alimentação no Município de Serra da Raiz-PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.621/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Governo do estado da Paraíba que adote providencias para 

construção de uma escola estadual no Bairro Monsenhor Magno, Município de João 

Pessoa-PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.622/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba que adote 

providências para reforçar o policiamento nas imediações da Praça da Paz localizada 

no Bairro dos Bancários, Município de João Pessoa-PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.623/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à superintendência do Departamento de Estradas e Rodagem, DER-PB, 
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que adote providências para a realização de obras de revitalização asfáltica, roço do 

mato e alargamento da rodovia PB-366, no trecho compreendido entre os Municípios 

de Coremas-PB a São Bentinho-PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.624/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que por meio de Secretaria 

de Infraestrutura - SEINFRA, adote providências para a pavimentação da Rua Nubia 

Cristine dos Santos Bastos, localizada no Bairro Planalto da Boa Esperança.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.625/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Governo do Estado da Paraíba que avalie a possibilidade de implantar 

cursos profissionalizantes permanentes na Penitenciária Padrão Romero Nóbrega, 

localizada no Município de Patos-PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.626/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao Governo do Estado da Paraíba para que providencie o 

prosseguimento das obras do ginásio da Escola Estadual Carlos Luiz de Araújo, 

localizada no Município de Coremas-PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.628/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo ao DNOCS-PB que adote providências no sentido de viabilizar a 

perfuração de um poço artesiano para armazenamento e abastecimento de água no 

Assentamento Tiradentes, CEP: 58345-000, Município de Mari-PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.629/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que, por meio da Secretaria 

de Infraestrutura - SEINFRA, providencie a melhoria no sistema de iluminação na 

praça do Coqueiral, no Bairro de Mangabeira.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.631/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Requerendo à Prefeitura Municipal de João Pessoa que adote providências para a 

recuperação asfáltica da Rua Coronel Antônio Soares, localizada no Bairro de 

Jaguaribe.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.644/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Senhor Emerson Panta, Prefeito Municipal de Santa Rita, para que seja 

providenciada a convocação dos aprovados no último concurso para educação, em 

razão de aprovação prévia em concurso público de provas ou de provas e títulos, na 

forma prevista em lei. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 
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 13.645/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo Moção de Aplausos aos agentes da Delegacia de Crimes contra o 

Patrimônio da Capital, em razão da brilhante investigação que culminou com a prisão 

dos acusados que desviaram R$ 1 milhão de reais, da Rede de Supermercados Bemais, 

na capital paraibana. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.646/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que adote 

providências para instalação de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) para 

tratamento de pacientes infectados pelo novo coronavírus no Hospital Regional do 

Município de Catolé do Rocha, como forma de garantir tratamento de saúde adequado 

no combate a pandemia da COVID-19 no território paraibana. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.664/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que adote 

providências para instalação de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) para 

tratamento de pacientes infectados pelo novo coronavírus no Hospital Regional de 

Patos Deputado Janduhy Carneiro, como forma de garantir tratamento de saúde 

adequado no combate a pandemia da COVID-19 no território paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.665/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Governador do Estado, no sentido de que seja concedida a isenção da 

cobrança do Imposto sobre Operações relativas à Circulação de Mercadorias e 

Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação 

– ICMS para o segmento de bares e restaurantes, enquanto perdurarem os efeitos dos 

Decretos Estaduais que impuseram medidas restritivas pela COVID-19, bem como que 

seja deferida a prorrogação do pagamento do aludido imposto para os demais 

segmentos empresariais afetados pelas medidas restritivas e que sejam distribuídas 

cestas básicas para os trabalhadores prejudicados pelo fechamento dos comércios. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.666/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Barra de Santa Rosa/PB, no sentido de 

providenciar a melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas 

convencionais por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município 

paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.667/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido 

de que adotem providências para a obra de construção do ginásio poliesportivo da 

escola pública estadual EEEFM Nelson Batista Alves, localizada no Município de 

Bernardino Batista/PB. 
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 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.668/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Boa Ventura/PB, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.688/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Secretaria de Estado da Cultura – SECULT, no sentido de que adote 

providências para assegurar auxílio financeiro aos músicos e profissionais da noite, 

que estão enfrentando enormes dificuldades financeiras, em face das restrições 

impostas pela pandemia do novo coronavírus que assola nosso Estado. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.690/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Alagoa Nova, para que adote providências para 

fornecer uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar localizado a Rua João Pessoa, 

292- Centro, Alagoa Nova/PB, para que o mesmo possa cumprir suas atribuições, 

conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.691/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Borborema/PB, no sentido de providenciar a 

melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.693/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, 

no sentido de viabilizar a distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento 

da piscicultura familiar na zona rural do município de Cacimba de Areia/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.694/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo à Prefeitura Municipal de Brejo do Cruz/PB, no sentido de providenciar 

a melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais 

por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.697/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de destacar policiamento e/ou 

viatura militar nas imediações da Escola Municipal Ubirajara Targino Botto, Bairro 

do Cristo Redentor, no município de João Pessoa/PB. 
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 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.710/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando à prefeitura municipal de João Pessoa, para que por meio da Secretaria 

de Infraestrutura-SEINFRA, providencie a melhoria no sistema de iluminação da 

Avenida Aderbal Piragibe, localizada no Bairro de Jaguaribe, no município de João 

Pessoa.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.712/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando ao Governador do Estado, para que, por meio da Secretaria de 

Desenvolvimento Humano-SEDH, avalie a possibilidade de implantar uma unidade 

do Sistema Nacional de Empregos-SINE, no município de Sousa.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.714/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando ao Governador do Estado, para que por meio da Secretaria de Estado da 

Segurança e Defesa Social - SESDS, para que analise a possibilidade de implantar um 

Batalhão da Polícia Militar-BPM, no Bairro das Indústrias, no município de João 

Pessoa.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.717/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando à Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem - DER-

PB, para que adote providências para a realização de obras de revitalização asfáltica, 

roço do mato e alargamento na rodovia PB-348, nos trechos compreendidos entre os 

municípios de São José da Lagoa Tapada a São Gonçalo.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.718/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando ao Governador do Estado, para que por meio da Secretaria de 

Desenvolvimento Humano - SEDH, adote providências com o escopo de avaliar a 

possibilidade de implantar o Programa Cartão Alimentação no município de Mulungu-

PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.719/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando ao Governador do Estado, no sentido de que o mesmo avalie a 

possibilidade de implantar cursos profissionalizantes permanentes na Penitenciária 

Regional Padrão (Máxima), localizada no município de Campina Grande, visando 

qualificar o apenado e facilitar a sua introdução no mercado de trabalho.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.720/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando ao Ilustre Coordenador do Departamento Nacional de Obras Contra as 

Secas na Paraíba, DNOCS-PB, com o fito de que sejam tomadas as providências 

necessárias no sentido de viabilizar a perfuração de um poço artesiano no Sitio Catolé 

II, CEP: 58770-000, no município de Coremas.  
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 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.721/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, no sentido de que 

adote providências para reforçar o policiamento nas imediações do Bessa Shopping, 

localizado no Bairro Aeroclube, no município de João Pessoa-PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.722/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando à prefeitura municipal de João Pessoa, para que por meio da Secretaria 

de Infraestrutura-SEINFRA, adote providências para a revitalização da Praça 

Félix Cahino, localizada no Bairro de Valentina I, no município de João Pessoa-PB.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.723/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando à prefeitura municipal de João Pessoa, para que por meio da 

Superintendência Executiva de Mobilidade Urbana-SEMOB, adote providências para 

implantar sinalização de trânsito na rotatória localizada na Rua Philadelpho Pinto de 

Carvalho, no Bairro Aeroclube, no município de João Pessoa.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.724/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando ao Secretário de Estado da Segurança e da Defesa Social, para que o 

mesmo adote as providências necessárias, designando agentes da Polícia Civil, bem 

como da Polícia Militar, para reforçarem o efetivo policial no município de Coremas.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.725/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando à prefeitura municipal de João Pessoa, para que, por meio da Secretaria 

de Infraestrutura – SEINFRA, dê continuidade a obra de pavimentação da Rua da 

Importação, localizada no Bairro das Indústrias.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.726/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando à CAGEPA a realização de obras de saneamento básico na Avenida 

Coronel Calixto, localizada no Bairro de Mangabeira, no município de João Pessoa.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.740/2021 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Requerendo, nos termos 

do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, 

que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba e ao Sr. Carlos Tibério Limeira 

Fernandes, Secretário de Estado de Desenvolvimento Humano solicitando a criação 

de cursos técnicos profissionalizantes no município de Mato Grosso, levando em conta 

o setor produtivo da localidade.  

 APROVADO 

 13.741/2021 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requerendo à Secretaria 

de Desenvolvimento Social – SEDES a reforma e ampliação da cozinha comunitária 

do Conjunto Bela Vista, em João Pessoa - PB.  
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 APROVADO 

 13.742/2021 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requerendo a EMLUR 

a limpeza da calçada no entorno do PSF do Conjunto Bela Vista, na cidade de João 

Pessoa/PB.  

 APROVADO 

 13.743/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, conforme 

Regimento Interno desta Casa, que seja marcada Audiência Pública, no âmbito da 

Comissão de Educação, Cultura e Desportos e da Comissão do Desenvolvimento, 

Turismo e Meio Ambiente para debater o Fundo de Incentivo à Cultura Augusto dos 

Anjos.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.744/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa 

Excelência, na forma do artigo nº 117, do Regimento Interno, por meio da Resolução 

N° 1.578 de 19 de dezembro de 2012, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Congresso Nacional para que solicitar a dilatação de prazo para 

execução dos recursos vigentes da Lei de Emergência Cultural Aldir Blanc, no Estado 

da Paraíba. Requeiro, ainda, que se dê ciência desta solicitação ao Senado Federal.  

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.745/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo ao Governador do Estado adote iniciativa cabível e proceda a construção 

do Abatedouro Público Regional do Brejo Paraibano no Município de Guarabira. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.746/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que adote 

providências para instalação de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) para 

tratamento de pacientes infectados pelo novo coronavírus no HOSPITAL REGIONAL 

DE CAJAZEIRAS DEPUTADO JOSÉ DE SOUSA MACIEL, como forma de garantir 

tratamento de saúde adequado no combate a pandemia da COVID-19 no território 

paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.747/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, 

no sentido de ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes no 

Município de Vista Serrana/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.748/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Superintendência do Departamento de Estradas e Rodagem, DER-PB, 

no sentido de que promova o roço do mato e alargamento da rodovia PB-400 no trecho 

compreendido entre os municípios de Monte Horebe e Bonito de Santa Fé. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 
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 13.749/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Secretaria da Educação e da Ciência e Tecnologia – SEECT, no sentido 

de que adotem providências para a obra de construção do ginásio poliesportivo da 

escola pública estadual EEEFM DOM ADAUTO, localizada no Município de Serra 

Redonda/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.750/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Secretaria de Infraestrutura do Município de João Pessoa/PB – 

SEINFRA, para que adote providências para o serviço de pavimentação da Rua 

Jaqueline Silva Barreto, localizada no Bairro Muçumagro, no Município de João 

Pessoa/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.751/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, 

no sentido de viabilizar a distribuição de alevinos de peixes para o desenvolvimento 

da piscicultura familiar na zona rural do município de São Sebastião do 

Umbuzeiro/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.752/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de São Miguel de Taipu, no sentido de 

providenciar a melhoria no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas 

convencionais por luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município 

paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.753/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba – PM/PB, para que 

sejam tomadas as devidas providências no sentido de destacar policiamento e/ou 

Viatura Militar nas imediações do CREI - Centro de Referência em Educação Infantil 

Rodrigo Moreno, Bairro do Cristo Redentor, no Município de João Pessoa/PB. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.754/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de Tenório, no sentido de providenciar a melhoria 

no sistema de iluminação pública com a troca das lâmpadas convencionais por 

luminárias em LED das ruas e avenidas daquele município paraibano. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.755/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo à Prefeitura Municipal de Alagoinha, para que adote providências para 

fornecer uma estrutura adequada ao Conselho Tutelar localizado a Rua Dr. João 

Pequeno, s/n Centro, Alagoinha/PB, para que o mesmo possa cumprir suas atribuições, 

conforme previsto na Lei Federal n° 8.069/1990. 
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 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.756/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo “Voto de 

Profundo Pesar” pelo falecimento do Empresário, Adjanio Magno Lima da Costa, 

proprietário da Madeireira Madeiral, fato ocorrido em 18 de março de 2021. 

 APROVADO 

 13.757/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo “Voto de 

Profundo Pesar” pelo falecimento da Senhora, Gelza Leda de Lucena Costa, fato 

ocorrido na cidade de Campina Grande. 

 APROVADO 

 13.758/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar, que seja providenciada orientação aos policiais 

militares, no tocante ao cumprimento de normas quanto à fotografia de materiais 

apreendidos em operação policial. 

 APROVADO 

 13.759/2021 – DO DEPUTADO LINDOLFO PIRES –Requerendo, na forma 

regimental do Art. 117, inciso XIX, que seja encaminhado APELO ao Senhor João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, para que autorize a inclusão 

dos doadores de sangue, cadastrados junto ao HEMOCENTRO e HEMONÚCLEOS, 

no grupo de prioritários para recebimento da vacina contra a COVID-19. 

 APROVADO 

 13.760/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral da 

Polícia Militar, que seja providenciada a promoção imediata dos oficiais do quadro de 

saúde (QOS) e do quadro administrativo (QOA) da Polícia Militar que preenchem as 

vagas disponibilizadas pela Comissão de Promoção de Oficiais publicada no boletim 

nº 002 de 05 de janeiro de 2021. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO E REJEITADO 

 13.761/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS –Requerendo ao Senhor Secretário 

da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e Meio Ambiente do Estado da Paraíba e ao 

Secretário de Educação e da Ciência e Tecnologia do Estado da Paraíba, solicitando a 

construção de um ginásio esportivo no Distrito de Taquara, localizado na cidade da 

Pitimbu, nesse Estado. 

 APROVADO 

 13.762/2021 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO –REQUERENDO a este 

Digno Colegiado, na forma do art. 117, XVII, da Resolução nº 1.578/2012 (Regimento 

Interno da ALPB), que seja consignada na Ata de nossos trabalhos “VOTO DE 

PROFUNDO PESAR” pelo falecimento da prefeita do município de Coremas/PB, Sra. 

Francisca da Chagas Andrade de Oliveira, conhecida como Chaguinha de Edilson, no 

dia 23 de março do ano em curso, vítima da Covid-19. 

 APROVADO 

 13.763/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO –

Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que adote 

providências para instalação de leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) para 

tratamento de pacientes infectados pelo novo coronavírus no REGIONAL HOSPITAL 

REGIONAL SANTA FILOMENA no município de Monteiro/PB, como forma de 

garantir tratamento de saúde adequado no combate a pandemia da COVID-19. 
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 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.764/2021 – DO DEPUTADO BRANCO MENDES – Requerendo que se registrem 

nos Anais desta Casa votos de profundo pesar pelo falecimento da Prefeita Municipal 

de Coremas-PB, Sra. Francisca das Chagas Andrade de Oliveira, conhecida como 

Chaguinha de Edilson; ocorrido nesta data, 23 de março do corrente ano, no Hospital 

da Unimed, na cidade de João Pessoa-PB. 

 APROVADO 

 13.765/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – REQUERENDO, conforme 

Regimento Interno desta Casa, que seja marcada AUDIÊNCIA PÚBLICA, para 

debater acerca do Transporte público na Paraíba em período da pandemia do COVID-

19. 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DO 

AUTOR 

 13.766/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba e ao Diretor Presidente da CAGEPA, 

o conserto do vazamento de água na Rua São Miguel - Varadouro, João Pessoa – PB. 

 APROVADO 

 13.767/2021 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo voto de 

Congratulação pela passagem dos 50 anos de fundação da UNIMED JP, comemorado 

no ano de 2021. 

 APROVADO 

 13.768/2021 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo encaminhamento de 

expediente ao Presidente do TCE – Tribunal de Contas do Estado, Conselheiro 

Fernando Rodrigues Catão, solicitando a regulamentação da obrigatoriedade do envio 

a esse órgão, por parte do Governo Estadual e dos Municípios, do Plano de Aplicação 

dos recursos provenientes do Governo Federal, para combate da pandemia provocada 

pelo COVID-19 e dá outras providencias. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO E APROVADO 

 13.769/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao Senhor 

Governador e ao Secretário de Estado da Educação, que seja providenciada uma 

reforma Escola Estadual Manoel Avelino de Paiva, Caldas Brandão/PB. 

 APROVADO 

 13.770/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo ao 

Excelentíssimo prefeito do Município de João Pessoa, a implantação do programa de 

Iluminação em LED no Bairro do Jardim Planalto. 

 APROVADO 

 13.771/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo “MOÇÃO 

DE PROTESTO” para o Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba e para o 

Comandante Geral da Polícia Militar, em razão de estarem submetendo os alunos em 

formação da Polícia Militar à escalas de serviços para exercerem função como se 

policiais formados fossem. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO E REJEITADO 

 13.787/2021 - DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO - Requeiro a Vossas 

Excelências, na forma do art. 117, inciso XVIII do Regimento Interno desta Casa 

(Resolução no. 1578/2012 e suas alterações), após ouvido o Plenário, que seja 

registrado nos anais desta Casa Legislativa, “Voto de Aplauso” à Secretaria de 
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Segurança Pública e a Polícia Civil do Estado da Paraíba, pelo rápido e efetivo trabalho 

desenvolvido nos dois casos de maior repercussão dos últimos dias: o assassinato do 

advogado Gefferson Moura, por Policiais Civis do Estado de Sergipe, e a prisão dos 

meliantes envolvidos na invasão da casa do casal José Carlos de Abreu e Lívia 

Gonçalves de Abreu, logo após ambos falecerem vítimas do COVID-19, na cidade de 

Cajazeiras/PB 

 APROVADO 

 ADIADA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS ABAIXO 

RELACIONADAS EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA DE QUÓRUM 

MATÉRIAS REMANESCENTES 

5. SESSÃO ESPECIAL E REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO DEPUTADO 

CABO GILBERTO DESTACADOS PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 228/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando a esta Casa a 

realização de uma Sessão Especial  para discutir acerca do processo de arrendamento 

das áreas de serviços do porto de Cabedelo e a desestatização do terminal pesqueiro 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 15/07/2020 

 5.729/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – “Voto de Aplausos” ao 

Grupo de Atuação Especial Contra o Crime Organizado (GAECO) do Ministério 

Público da Paraíba, pelo trabalho que vem desempenhando no âmbito da “Operação 

Calvário”, que investiga a organização criminosa composta por Agentes Públicos no 

Estado da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 11/02/2020 

 6.033/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor 

Governador do Estado para que determine a imediata suspensão do processo licitatório 

de número 006/2019 (tomada de preços), organizado pela Comissão de Licitação da 

Polícia Militar, que tem como objeto a “modernização das instalações elétricas do 

Quartel do Comando Geral da Polícia Militar”. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 11/02/2020 

 6.183/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba que providencie, com 

urgência, o afastamento imediato do Comandante Geral da Polícia Militar e do 

Secretário Executivo de Segurança Pública e Defesa Social dos seus respectivos 

cargos, até que se conclua as investigações acerca do caso de um policial militar do 

serviço de inteligência (P2), que foi encontrado em atitudes suspeitas nas instalações 

da sede da Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social, próximo ao gabinete do 

secretário. 

DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 11/02/2020 

 6.186/2019 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Convocando os 

Excelentíssimos Senhores Coronel Lamark Victor Donato, Secretário Executivo de 

Segurança Pública e Coronel Euller de Assis Chaves, Comandante Geral da Polícia 

Militar, com objetivo de comparecer a esta Casa Legislativa para prestar informações 

sobre o caso de relevância e amplamente noticiado na imprensa paraibana, de um 

policial militar do serviço da 2ª Seção (inteligência -P2), que foi encontrado em 

atitudes suspeitas de “espionagem”, nas instalações da Sede da Secretaria de 

Segurança Pública e Defesa Social. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 11/02/2020 
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 7.460/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando “Voto de 

Repúdio” ao Deputado Federal Damião Feliciano, por usar a imprensa paraibana para 

acusar os deputados estaduais da oposição e o Presidente da Assembleia Legislativa 

da Paraíba de estarem arquitetando um “Golpe” contra o governo da Paraíba, Sr. João 

Azevedo e a Vice-Governadora, Sra. Lígia Feliciano. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 03/03/2020 

 7.492/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de 

Aplauso” para o Excelentíssimo senhor Adilson Fabrício, Juiz de Direito da 1ª Vara 

Criminal da Capital-PB, em razão do profissionalismo e isenção adotado nas 

audiências de custódia na 7ª fase da “Operação Calvário”. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 09/03/2020 

− 8.035/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de João Pessoa, Luciano Cartaxo Pires de Sá, para que 

suspenda a determinação de fechamento do comércio na cidade de João Pessoa, 

adotando o isolamento vertical indicado pelo Governo Federal, tendo em vista que tal 

medida poderá causar um colapso econômico em nossa capital, provocando o 

desemprego em massa, dentre outras calamidades. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 08/04/2020 

− 8.036/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que suspenda a determinação de 

fechamento do comércio no Estado da Paraíba, adotando o isolamento vertical 

indicado pelo Governo Federal, tendo em vista que tal medida poderá causar um 

colapso econômico em nosso Estado, provocando o desemprego em massa, dentre 

outras calamidades. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 08/04/2020 

− 8.131/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Solicitando ao 

presidente desta Casa Legislativa, Adriano Galdino, que seja colocada em votação 

aberta no plenário da Assembleia Legislativa, a proposta de suspensão do período de 

Recesso Parlamentar, que ocorre habitualmente entre os dias 01 à 31 de julho de cada 

ano, a fim de compensar o tempo em que a Assembleia Legislativa da Paraíba ficou 

fechada devido à suspensão das atividades para evitar a propagação do Coronavírus 

(COVID-19), que iniciou no dia 19 de março de 2020, com término previsto para o dia 

10 de abril de 2020, havendo, ainda, a possibilidade de prorrogação da suspensão. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 08/04/2020 

 8.735/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que abra novo edital visando a 

contratação de profissionais da saúde para combate à epidemia do novo Coronavírus, 

tendo em vista a abertura de leitos de UTI no Estado, em conformidade com os 

números mínimos previstos na RESOLUÇÃO Nº 7, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2010 

da ANVISA. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.738/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Comandante Geral da Polícia Militar, para que determine que a Policlínica da Polícia 

Militar passe a operar em regime de plantão de 24 horas, com médico da própria 

instituição, para recepcionar militares estaduais portadores de sintomas do Covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.746/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a ação em conjunto da 

Polícia Militar e Secretaria de Saúde, para criar o Hospital de Campanha para 

Profissionais da Segurança na formação sanitária do Centro de Educação da PMPB. 
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 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.748/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor 

Superintendente do Departamento Estadual de Trânsito (DETRAN), Agamenon Vieira 

da Silva, para que o DETRAN deixe de efetuar o recolhimento de veículos 

automotores por infrações de trânsito neste momento do Decreto de Estado de 

Calamidade decorrente da pandemia de Covid-19, devido ao fato de que esses veículos 

podem ser necessários em uma situação de emergência para deslocamento de 

familiares aos hospitais da cidade. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.776/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando Votos de 

Repúdio ao deputado Rodrigo Maia e ao Senador Davi Alcolumbre por suas atuações 

frente à presidência da Câmara e do Senado, respectivamente, pois estão usando suas 

prerrogativas para inviabilizar o trabalho do Governo Federal em projetos de interesse 

da população brasileira. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.808/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça da Paraíba, Desembargador 

Márcio Murilo da Cunha Ramos e ao Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de 

Justiça do Ministério Público da Paraíba, Francisco Seráphico Ferraz da Nóbrega 

Filho, para que providenciem a liberação da orla de João Pessoa para prática de 

atividades físicas e esportivas, com o uso obrigatório de máscaras de proteção.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.814/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a suspensão do crédito suplementar 

aberto, presente no artigo 1º do Decreto nº 40.152, de 27 de março de 2020, pelo fato 

que, no momento atual, destinar 7,5 milhões para comunicação institucional não é 

razoável. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.823/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –  Requerendo ao 

Presidente do Tribunal de Justiça da Paraíba, Sr. Márcio Murilo da Cunha Ramos, para 

que adote medidas que disponham sobre a redução de 30% do subsídio dos juízes e 

desembargadores, além de outras medidas administrativas emergenciais, enquanto 

durar a crise provocada pela pandemia, devendo esses recursos serem revertidos ao 

combate da crise provocada pelo coronavírus (Covid-19), demonstrando, desta forma, 

o pleno comprometimento deste digníssimo poder com o momento que estamos 

passando. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.824/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Governador do Estado, para que adote medidas que disponham sobre 

a redução de 30% nos vencimentos do Governador, Vice-governador e Secretários de 

Estado, além de outras medidas administrativas emergenciais, enquanto durar a crise 

provocada pela pandemia, devendo esses recursos serem revertidos ao combate da 

crise provocada pelo Coronavírus (Covid-19), demonstrando, desta forma, o pleno 

comprometimento deste digníssimo poder com o momento que estamos passando.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.826/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do município de João 

Pessoa, para que revogue o decreto de fechamento da orla e praias de João Pessoa, 

liberando a prática de atividades físicas e esportivas, com o uso obrigatório de 

máscaras de proteção.  
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 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.853/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao Senhor 

Presidente da Assembleia Legislativa da Paraíba, Adriano Cezar Galdino de Araújo, 

para que adote providências no sentido de colocar em votação, COM URGÊNCIA, o 

Decreto do Poder Executivo que prorrogou o Estado de Calamidade na Paraíba por 

180 dias. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.891/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que cumpra o Decreto Federal de nº 

10.344/2020. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 

 9.002/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor 

Luciano Cartaxo Pires de Sá, Prefeito do Município de João Pessoa, e ao Senhor 

Adalberto Fulgêncio, Secretário de Saúde de João Pessoa, para incluir o uso da 

hidroxicloroquina no protocolo de tratamento da Covid-19, em pacientes no início da 

manifestação dos sintomas e que não evoluíram para um quadro grave. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 

 9.021/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Procurador-chefe do Ministério Público Federal na Paraíba, Senhor 

Sérgio Rodrigo Pimentel de Castro Pinto, para que ajuíze ação na Justiça Federal, com 

pedido de liminar, para que os poderes públicos constituídos disponibilizem, com 

urgência, o protocolo de tratamento com hidroxicloroquina para atender os pacientes 

diagnosticados com coronavírus no início da doença, em todos os municípios do 

Estado da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 

 9.026/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de 

Protesto”, ao Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevêdo Lins, em razão 

de não ter inserido os soldados, cabos e inativos da Polícia e Bombeiro da Paraíba no 

reajuste de 5% concedidos para os servidores públicos estaduais do Poder Executivo, 

diante da aprovação da mensagem nº 004/2020 pela Assembleia Legislativa. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 

 9.207/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO -  Requerendo ao Excelentíssimo 

Senhor Érico Djan, Presidente da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa da 

Paraíba, para que a comissão exerça seu papel constitucional e fiscalize os atos do 

Poder Executivo referentes à saúde nesse momento de pandemia, notadamente pelo 

fato de diversos gastos estarem sendo realizados sem licitação, em decorrência do 

Estado de Calamidade decretado pelo Governo do Estado. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

 9.210/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Francisco Seráphico Ferraz da Nóbrega Filho, Procurador Geral de Justiça, que 

seja criada uma força tarefa do Ministério Público da Paraíba, como objetivo de 

acompanhar e fiscalizar as condições dos hospitais públicos da Paraíba nesse momento 

de Pandemia, bem como os gastos que estão sendo realizados sem licitações. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

 9.226/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Governador do 

Estado da Paraíba, que adote providências no sentido de compelir o Estado da Paraíba 

a cumprir o disposto no artigo 24-A, inc. I, alínea “a” e inc. III da Lei 13.954/2019, 

que garante a integralidade e paridade aos militares estaduais, bem como o disposto 
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no artigo 144, §9 da Constituição Federal de 1988 que assegura aos militares estaduais 

o direito de terem sua remuneração fixada exclusivamente na forma de subsídio, tendo 

em vista que o Governo Estadual vem, de forma desumana, descontando Contribuição 

Previdenciária dos inativos, alegando estar cumprindo uma Legislação Federal, mas 

não cumpre a paridade e integralidade que está prevista na mesma Lei, bem como vem 

descumprindo um dispositivo constitucional que garante o pagamento por subsídio aos 

militares estaduais. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

 9.240/2020 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Solicitando ao Excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, que determine aos órgãos competentes, a adoção de 

medidas para a liberação de testes da Covid-19 a todos os profissionais de segurança 

pública e servidores da saúde, INDEPENDENTEMENTE DE ESTAREM 

APRESENTANDO SINTOMAS, bem como Equipamentos de Proteção Individual 

para todos os servidores supramencionados. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

 9.379/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao Comandante Geral de 

Polícia Militar, para que não sejam utilizadas as guarnições da Polícia Militar para 

fiscalizar o cumprimento da prisão domiciliar por parte de apenados. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

 9.587/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Jair Messias Bolsonaro, Presidente da República Federativa do 

Brasil, que promova uma Intervenção Federal na saúde do Estado da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

6. REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO DEPUTADO CABO GILBERTO 

DESTACADOS PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 8.825/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Emerson Panta, Prefeito do município de Santa Rita, para que 

revogue o decreto de fechamento total “Lockdown” na cidade de Santa Rita. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA EM 13/05/2020 

 9.024/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de 

Aplauso” ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Campina Grande, Romero Rodrigues 

Veiga, em razão da autorização do uso de hidroxicloroquina em pacientes no estágio 

inicial da Covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA EM 21/05/2020 

 9.027/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Formulando “Votos de 

Aplauso” ao Ministério Público Federal do Piauí, na pessoa do Excelentíssimo Senhor 

Procurador Chefe no Estado do Piauí, Israel Gonçalves Santos Silva, em razão do 

Ministério Público Federal no Estado do Piauí ter ajuizado ação na Justiça Federal, 

com pedido de liminar para que os poderes públicos constituídos disponibilizem, com 

urgência, o protocolo com hidroxicloroquina para atender os pacientes com 

coronavírus no início da doença. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA EM 21/05/2020 

 9.148/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Vitor Hugo Castelliano, Prefeito do município de Cabedelo, 

para que reconsidere a abertura gradual do comércio em Cabedelo, observando todos 

os protocolos de prevenção do Covid-19. 



 

38 
 

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA EM 10/06/2020 

7. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO DEPUTADO WALLBER 

VIRGOLINO DESTACADOS PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 376/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo 

para que seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr. Presidente da República 

Federativa do Brasil, Jair Messias Bolsonaro, na forma de Indicação, solicitando 

Intervenção Federal na saúde do Estado da Paraíba, em virtude da falta de uma gestão 

eficaz do Poder Executivo face à pandemia da COVID-19, com atitudes e gastos 

desprovidos de qualquer razoabilidade e proporcionalidade, além de fortes indícios de 

ilegalidades contratuais, o que pode vir a ocasionar um quadro caótico na saúde e nas 

finanças do Estado da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 06/05/2020 

 412/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao 

Governador do Estado, no sentido de que o mesmo adote iniciativa de instalar 

estruturas com tendas, cadeiras, álcool 70% e máscaras para a população que se 

encontra nas filas de atendimento bancário para receber benefícios assistenciais, 

visando garantir comodidade e segurança ao público em atendimento. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 414/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando no 

sentido de criar/implementar, considerando a majoração orçamentária após o 

recebimento da verba encaminhada pelo Governo Federal para o combate ao Novo 

Coronavírus, uma gratificação no valor de R$ 1.000,00 (mil reais) a ser incorporada, 

de forma temporária, enquanto perdurar a pandemia de Covid-19 aos profissionais de 

saúde e segurança. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 423/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que este, dentro das suas 

atribuições constitucionais, reduza o orçamento destinado à Secretaria de 

Comunicação do Estado – SECOM/PB, bem como proceda com a revisão de todos os 

contratos de publicidade entabulados por este Órgão, com vistas à redução das 

despesas com publicidade e propaganda institucional, devendo os recursos serem 

destinados para o combate ao COVID-19.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 443/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Indicando ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que este, dentro das suas 

atribuições constitucionais, e, juntamente com a Secretaria Estadual de Saúde, 

estabeleça um protocolo de tratamento que permita a prescrição da hidroxicloroquina 

em pacientes com estágio inicial da COVID-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 

 4.353/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo ao Ministério Público Estadual para que sejam tomadas as devidas 

providências para a apuração e responsabilização das autoridades públicas envolvidas 

no arquivamento do inquérito policial acerca da apreensão do valor de R$ 81.000,00 

(oitenta e um mil reais), bem como prisão em flagrante do portador do numerário, 

destinado ao pagamento de propina a agentes públicos. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 11/02/2020 

 4.355/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo à Secretaria de Segurança Pública do Estado da Paraíba para serem 
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tomadas as devidas providências para a apuração e responsabilização das autoridades 

públicas envolvidas no arquivamento do inquérito policial acerca da apreensão do 

valor de R$ 81.000,00 (oitenta e um mil reais), bem como prisão em flagrante do 

portador do numerário, destinado ao pagamento de propina a agentes públicos. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 11/02/2020 

 4.356/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo à Corregedoria Geral da Polícia Civil do Estado da Paraíba, para que 

sejam tomadas as devidas providências para a apuração e responsabilização das 

autoridades públicas envolvidas no arquivamento do inquérito policial acerca da 

apreensão do valor de R$ 81.000,00 (oitenta e um mil reais), bem como prisão em 

flagrante do portador do numerário, destinado ao pagamento de propina a agentes. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 11/02/2020 

 5.294/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando 

a sustação do Contrato firmado entre o Estado da Paraíba, através da Secretaria 

Estadual de Saúde e o Instituto de Psicologia Clínica Educacional e Profissional - 

IPCEP, por meio do qual o Governo do Estado transferiu a gestão do Hospital Geral 

de Mamanguape, conforme Contrato nº 0356/2019. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 11/02/2020 

 6.459/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo ao Excelentíssimo Senhor Conselheiro Presidente do Tribunal de Contas 

do Estado da Paraíba, para que seja instaurado procedimento de auditoria nos contratos 

entabulados pelo Governo do Estado com a empresa Forjas Taurus, para a compra de 

armamento para a segurança pública (ssds e polícia militar), com a finalidade de apurar 

e investigar irregularidades e prejuízos ao erário público. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 11/02/2020 

− 8.032/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo ao MPPB, providências com a finalidade de apurar as motivações que 

ocasionaram as demissões de prestadores de serviços vinculados à Secretaria de Estado 

da Educação e da Ciência e Tecnologia. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 08/04/2020 

− 8.033/2020 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo à Secretaria de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, que preste 

esclarecimentos acerca das recentes demissões de prestadores de serviços que atuavam 

como profissionais da educação. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 08/04/2020 

 8.478/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

–  Requerendo que seja encaminhado expediente ao Ministério Público Federal – MPF, 

com atuação no Estado, através do seu grupo GAECO, para que realize uma rigorosa 

fiscalização e acompanhamento dos contratos entabulados pelo Governo do Estado 

durante o período da pandemia da covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 06/05/2020 

 8.479/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

–  Requerendo que seja encaminhado expediente ao Ministério Público do Estado da 

Paraíba, através do grupo GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e 

acompanhamento dos contratos entabulados pelo Governo do Estado durante o 

período da pandemia da covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 06/05/2020 

 8.572/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo para que seja encaminhado expediente ao Ministério Público do Estado 

da Paraíba, através do seu Grupo GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização 
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e acompanhamento do processo de aquisição, pelo Poder Executivo, de 105 (cento e 

cinco) ventiladores mecânicos, diante dos claros e fortes indícios de superfaturamento 

de preços. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 06/05/2020 

 8.573/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo para que seja encaminhado expediente ao Ministério Público Federal – 

MPF, com atuação no Estado da Paraíba, através do seu Grupo GAECO, para que 

realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento do processo de aquisição, pelo 

poder executivo, de 105 (cento e cinco) ventiladores mecânicos, diante dos claros e 

fortes indícios de superfaturamento de preços, considerando a utilização de recursos 

doados pelo Ministério Público do Trabalho - MPT. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 06/05/2020 

 8.716/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo nos termos do art. 117, II do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 

que seja convocado o Secretário de Estado da Educação para prestar esclarecimentos 

quanto ao Planejamento das Atividades Escolares para o ano 2020, a carga horária de 

professores e a situação dos concursos da rede estadual de ensino. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.723/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo ao Governador do Estado, para que disponibilize uma estrutura com 

tendas, cadeiras, álcool 70% e máscaras para a população que se encontra nas filas de 

atendimento bancário para receber benefícios assistenciais, visando garantir 

comodidade e segurança ao público em atendimento. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.725/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo a criação de uma Comissão Especial Temporária, com fulcro no art. 32, § 

4º, c.c. artigo 33, II, da resolução nº 1.572/2012 (Regimento Interno) desta Casa de 

Leis, com a finalidade de fiscalizar e acompanhar os gastos efetuados pelo Governo 

Estadual durante a pandemia do COVID-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.820/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

–  Requerendo ao Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da 

Pesca, no sentido de ampliar substancialmente o programa de distribuição de sementes 

no município de Campina Grande/PB. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.877/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo Expediente à Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que seja 

reavaliada a decisão de fechamento dos salões de beleza e barbearias do Estado em 

virtude da Covid-19, permitindo a abertura dos estabelecimentos através do projeto 

“mais beleza com saúde”, conforme sugestão do próprio segmento, a fim de que sejam 

atendidas as legítimas expectativas de trabalho e sociabilidade sustentável de milhares 

de paraibanos diante o enfrentamento ao Covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 

 8.920/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando 

ao Governador do Estado, no sentido de que providencie a exoneração do Secretário 

Estadual de Saúde, Sr. Geraldo Antônio de Medeiros, e da Secretária Executiva da 

Pasta, Sra. Renata Valéria Nóbrega, diante de fortes indícios de superfaturamento na 

gestão do dinheiro público, bem como pela inoperância e ausência de gestão 

estratégica no combate ao COVID-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 
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 9.030/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo que seja encaminhado expediente ao Governo do Estado, no sentido de 

que seja anulado o empenho (NE 00167/2020) feito no valor de R$ 1.001.170,99, que 

tem como beneficiária a empresa Antares Publicidade LTDA., por contrariar as 

recomendações do Tribunal de Contas da Paraíba, bem como que tal contrato seja 

rescindido pela edilidade, tendo em vista que a empresa em questão consta de delação 

premiada feita no bojo da “Operação Calvário”. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 

 9.031/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Para que 

seja encaminhado expediente ao Ministério Público do Estado da Paraíba, através do 

seu grupo GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento do 

contrato firmado pelo Governo do Estado com a empresa Antares Publicidade LTDA., 

de nº 10/2016, que tem por objeto a prestação de serviços de publicidade e propaganda, 

empresa esta que consta de delação premiada feita no bojo da “Operação Calvário”. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 

 9.105/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando 

ao Ministério Público Federal - MPF, com atuação no Estado da Paraíba, através do 

seu grupo GAECO, para que realize uma rigorosa fiscalização e acompanhamento do 

contrato firmado pelo Governo do Estado com a empresa Antares Publicidade LTDA., 

de nº 10/2016, que tem por objeto a prestação de serviços de publicidade e propaganda, 

empresa esta que consta de delação premiada feita no bojo da “Operação Calvário”. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

 9.316/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Requerendo ao Exmo. Sr. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba 

que seja criada uma comissão fiscalizadora mista, com a finalidade de fiscalizar as 

condições de trabalho e higiene a que estão submetidos os profissionais da saúde, bem 

como de apurar a eficácia dos métodos utilizados no tratamento do COVID-19, 

colegiado este a ser composto por representantes da Assembleia Legislativa 

(Deputados), dos Sindicatos e Conselhos da área da saúde, do Ministério Público do 

Trabalho, Ministério Público Estadual e do Ministério Público Federal. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

 9.367/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando 

para que seja encaminhada manifestação de Apelo ao Governo do Estado da Paraíba, 

no sentido de providenciar a imediata desvinculação do Estado da Paraíba do 

denominado “Consórcio Nordeste”, diante dos graves prejuízos causados ao Estado 

pelo descumprimento contratual por parte da empresa fornecedora de ventiladores 

pulmonares mecânicos. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

 9.384/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando 

para que seja encaminhado expediente ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, no 

sentido de que seja autorizada a realização das vaquejadas no Estado da Paraíba, desde 

que respeitados todos os protocolos de segurança exigidos para evitar a disseminação 

do Covid-19, conforme as razões expostas no presente requerimento. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

8. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO DEPUTADO TACIANO DINIZ 

DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 8.812/2020 – DO DEPUTADO TACIANO DINIZ –  Solicitando suporte policial às 

casas lotéricas e aos seus responsáveis, através de escolta policial, no translado e até o 

momento conclusivo do pagamento dos benefícios sociais decorrentes da pandemia do 
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COVID-19, devido o grande aumento do fluxo financeiro em dias desses pagamentos 

e por se tratar da questão de segurança dos nossos cidadãos paraibanos. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

9. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA DEPUTADA CIDA RAMOS DESTACADO 

PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 8.744/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Solicitando ao Senhor Governador 

do Estado para que sejam adotadas as medidas necessárias para evitar o iminente 

desperdício da produção de leite bovino e caprino no Estado, sobretudo no cariri 

oriental. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

10. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA DEPUTADA DRA. PAULA DESTACADO 

PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 8.507/2020 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requerendo encaminhamento 

urgente de expediente ao Ministério Público do Trabalho Estadual, solicitando o 

acompanhamento das denúncias publicadas na imprensa sobre o descumprimento do 

pagamento dos vencimentos quando afastados para quarentena e ainda, a quebra do 

vínculo daqueles profissionais da área de saúde que participam do enfrentamento da 

pandemia provocada pelo covid-19, quando contaminados pela citada enfermidade, 

por parte do Governo do Estado e prefeituras. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 06/05/2020 

11. REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO 

DESTACADOS PELO DEPUTADO WILSON FILHO – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 6.238/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Convocando o Senhor Fábio Andrade, Procurador Geral do Estado da Paraíba, para 

que compareça a esta Casa Legislativa e preste os devidos esclarecimentos acerca do 

descumprimento do PCCR dos servidores do IASS/IPEP, bem como da PBPREV. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO EM 11/02/2020 

 6.240/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Convocando a Senhora Laura Farais, presidente do IASS/IPEP, para que compareça a 

esta Casa Legislativa e preste os devidos esclarecimentos acerca do descumprimento 

do PCCR dos servidores do IASS/IPEP. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO EM 11/02/2020 

 12.658/2021 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO 

– Solicitando ao Governador do Estado no sentido de que adote medidas para zerar a 

alíquota do ICMS sobre os combustíveis no Estado, como forma de reduzir o alto preço 

dos combustíveis e beneficiar os consumidores.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO  

 12.977/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que adote medidas 

para instalação de um Comitê de Gerenciamento de Crise com a participação de 

representantes dos diversos seguimentos econômicos, conselho de classes e sociedade 

civil organizada, para que sejam avaliadas ações emergenciais que minimizem os 

efeitos da crise econômica provocada pela pandemia do novocoronavírus, sem 

contudo, que haja necessidade da medida extrema do toque de recolher em território 

paraibano. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 



 

43 
 

 12.978/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Prefeito de João Pessoa, no sentido de que adote medidas para 

instalação de um comitê intersetorial com a participação de representantes dos diversos 

seguimentos econômicos, conselho de classes e sociedade civil organizada, para que 

sejam avaliadas ações emergenciais que minimizem os efeitos da crise econômica 

provocada pela pandemia do novo coronavírus, sem contudo, que haja necessidade da 

medida extrema do toque de recolher na cidade de João Pessoa. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 

 13.344/2021 - DO DEPUTADO DELELGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Ministério Público Federal – MPF, através do seu Grupo de Atuação 

Especial Contra o Crime Organizado (Gaeco), para que realize uma rigorosa 

fiscalização/investigação nos galpões utilizados como depósitos de equipamentos dos 

órgãos da saúde pública estadual paraibana, em virtude de fortes indícios de 

malversação na utilização da verba destinada pelo Governo Federal ao Governo do 

Estado da Paraíba para o enfrentamento da pandemia ocasionada pelo novo 

coronavírus. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 

 13.345/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerendo ao Ministério Público do Estado da Paraíba, através do seu Grupo de 

Atuação Especial Contra o Crime Organizado do Ministério Público da Paraíba 

(Gaeco/MPPB), para que realize uma rigorosa fiscalização/investigação nos galpões 

utilizados como depósitos de equipamentos dos órgãos da saúde pública estadual, em 

virtude de fortes indícios de malversação do dinheiro público por parte do Governo do 

Estado. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 

 13.346/2021 - DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - 

Requerimento à Superintendência da Polícia Federal no Estado da Paraíba, para que 

realize uma rigorosa investigação nos galpões utilizados como depósitos de 

equipamentos dos órgãos da saúde pública estadual paraibana, em virtude de fortes 

indícios de malversação na utilização da verba destinada pelo Governo Federal ao 

Governo do Estado da Paraíba para o enfrentamento da pandemia ocasionada pelo 

novo coronavírus. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO WILSON FILHO 

12. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO 

DESTACADO PELA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 6.242/2019 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – 

Convocando o Senhor Yuri Simpson de Lobato, Presidente da PBPREV, para que 

compareça a esta Casa Legislativa e preste os devidos esclarecimentos acerca do 

descumprimento do Plano de Cargos, Carreira e Remuneração-PCCR dos servidores 

da PBPREV. 

 DESTACADO PELA DEPUTADA ESTELA BEZERRA EM 11/02/2020 

13. INDICAÇÕES DE AUTORIA DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO 

DESTACADOS PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 455/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Para que o 

Governador do Estado adote iniciativa legislativa que conceda isenção do ICMS, nos 

kits e dispositivos dos testes rápidos para diagnóstico sobre a contaminação do 

COVID-19, enquanto perdurar os efeitos do Decreto 40.194/2020. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES EM 27/05/2020 
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 470/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Solicitando 

para que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo 

Senhor João Azevedo, Governador do Estado, no sentido de que o mesmo adote a 

iniciativa para fins de concessão de Auxílio Emergencial Financeiro, destinado aos 

profissionais de transportes, tais como vans escolares, ônibus escolares, motoboys, 

dentre outros, durante a Pandemia do Covid-19, no âmbito do Estado da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES EM 27/05/2020 

14. REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

DESTACADOS PELO DEPUTADO CABO GILBERTO – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 5.948/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo Votos de 

Aplauso à gestão do município de Solânea, pelo êxito no cumprimento da meta 

estabelecida pelo ministério da saúde na campanha de vacinação contra o sarampo. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO EM 11/02/2020 

 5.949/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Votos de Aplauso ao 

Excelentíssimo Deputado Federal, Hugo Mota, pela destinação de cinco milhões reais 

em emendas para a construção do Aeroporto Regional na Cidade Patos – PB. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO EM 11/02/2020 

 5.951/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Requerendo Votos de 

Aplauso ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Patos, o Sr. Antônio Ivanes 

Lacerda, por sua competente gestão à frente daquela importante cidade sertaneja. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO EM 11/02/2020 

 6.076/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Votos de 

Aplauso ao talentoso sanfoneiro, cantor e compositor paraibano, Ranniery Gomes, 

pela assinatura de contrato com a maior gravadora do Brasil, Som Livre. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO EM 11/02/2020 

 6.077/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Apelando ao 

Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba – DER-PB, 

para que sejam tomadas as devidas providências com vistas à realização da travessia 

do perímetro urbano, no trecho que liga a PB-078 a Curral de Cima. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO EM 11/02/2020 

 6.855/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Votos de 

Aplauso a Ex-Prefeita do município de Barra de São Miguel, Luzinectt Teixeira Lopes, 

em virtude da aprovação de suas contas, pelo plenário do Tribunal de Contas do 

Estado, referente ao exercício do ano de 2012. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO EM 11/02/2020 

 6.857/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Formulando Votos de 

Aplauso à delegação de atletas de Taekwondo, formada por 14 paraibanos pela 

conquista de inúmeras medalhas na Copa do Brasil, ocorrida em Natal, no mês de 

novembro de 2019. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO EM 11/02/2020 

15. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS DE AUTORIA DA DEPUTADA ESTELA 

BEZERRA DESTACADOS PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 413/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Indicando, nos termos do artigo 

111, inciso I, do Regimento Interno (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada 

manifestação desta Casa Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado, a fim de que adote a iniciativa de Projeto de Lei que Determina que a morte 
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ou redução da capacidade laboral, decorrente do contágio da doença covid-19 causada 

pelo novo coronavírus, aos agentes de segurança pública e profissionais de saúde, será 

considerada acidente em serviço ou ato de serviço para fins de reflexos 

previdenciários, financeiros e trabalhistas, conforme minuta em anexo, por tratar-se de 

iniciativa exclusiva do Poder Executivo e representar matéria de relevante interesse 

público. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 427/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Indicando, nos termos do artigo 

111, inciso I, do Regimento Interno (Resolução nº 1.578/2012), que seja encaminhada 

manifestação desta Casa Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins 

Filho, Governador do Estado, a fim de que adote a iniciativa de alteração do decreto 

3784/2017, que aprova o Regulamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos 

Automotores e dá outras providências, conforme minuta em anexo, por tratar-se de 

iniciativa exclusiva do poder executivo e representar matéria de relevante interesse 

público. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 6.239/2019 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Solicitando, nos termos do art. 

117, inciso XIX, do Regimento Interno, após aprovação em concordância com o 

Plenário, que seja aprovado Voto de Repúdio ao Deputado Federal Eduardo Bolsonaro 

acerca de suas manifestações em favor ao AI-5. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO EM 11/02/2020 

 6.409/2019 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Formulando Votos de Repúdio 

ao Presidente da República Jair Bolsonaro, em virtude da edição da Medida Provisória 

nº 905 de 12 de novembro 2019, que extingue o Serviço Social do Instituto Nacional 

de Seguro Social. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO EM 11/02/2020 

16. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS DE AUTORIA DA DEPUTADA CAMILA 

TOSCANO DESTACADOS PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 445/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do 

Estado o projeto de lei versando sobre a criação do bônus saúde em favor dos 

profissionais de saúde que atuarem em regime de plantão no enfrentamento à pandemia 

da covid-19 em Hospitais Estaduais do Estado. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 

 459/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do 

Estado  o Projeto de Lei versando sobre a obrigação do compartilhamento de dados 

sobre a propagação e efeitos da covid-19 entre órgãos e entidades da administração 

pública direta e indireta no âmbito do Estado. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES EM 27/05/2020 

 460/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Indicando ao Governador do 

Estado  o Projeto de Lei versando sobre o afastamento remunerado de servidoras 

estaduais vítimas de violência sexual, familiar ou doméstica no Estado. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO LINDOLFO PIRES EM 27/05/2020 

 8.759/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Governador 

do Estado a inclusão do princípio da seletividade ao ICMS (Imposto sobre Circulação 

de Mercadorias e Serviços), visando menor incidência desse imposto em produtos 

considerados essenciais, enquanto durar a crise sanitária e econômica estabelecida pelo 

covid-19. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 
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 8.761/2020 – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Requerendo ao Governador 

do Estado para que sejam adotadas as medidas cabíveis quanto a concessão de pensão 

especial, de caráter indenizatório, mensal, vitalícia e intransferível, aos dependentes 

dos profissionais da segurança pública e da saúde que, no exercício de suas atividades, 

vieram a falecer em consequência da pandemia causada pelo novo coronavírus (covid-

19). 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

17. INDICAÇÃO E REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO DEPUTADO EDUARDO 

CARNEIRO DESTACADOS PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 384/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Indicando ao Governador 

do Estado, nos termos do artigo 111, inciso I do RIALPB  a reabertura dos 

estabelecimentos de forma parcial, com 50% da capacidade, com espaçamento mínimo 

de 2m de distância, a partir do dia 04 de maio de 2020, como também 

desburocratizar/facilitar a obtenção das licenças e alvarás respectivos e sob a 

competência deste Poder Público, para fomentar a realização de mais eventos, no 

Estado da Paraíba.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA EM 06/05/2020 

 7.071/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Solicitando à Secretaria 

de Segurança e Defesa Social da Paraíba reforçar a segurança no município de Areia. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 11/02/2020 

 8.875/2020 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – Requerendo ao 

Governador do Estado que cumpra a decisão que transitou em julgado, que determina 

a correção salarial dos servidores do IASS (antigo IPEP). 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 21/05/2020 

18. REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO 

DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 8.701/2020 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Solicitando ao 

Governador do Estado para que tome as providências necessárias para que os dados 

da central de leitos, especialmente ritmo de ocupação e disponibilidade prevista de 

novos leitos, sejam disponibilizados diariamente na internet para conhecimento da 

sociedade. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.704/2020 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Solicitando ao 

Governador do Estado, que crie/implemente, uma gratificação no valor de R$ 600,00 

(seiscentos reais) a ser incorporada, de forma temporária, enquanto perdurar a 

pandemia de Covid-19, na remuneração da categoria dos policiais civis e militares, 

bombeiros militares, integrantes das guardas municipais, agentes de trânsito, bem 

como na remuneração de todos os profissionais da saúde e servidores que tenham o 

exercício de sua função vinculado à garantia da prestação dos serviços de saúde à 

população; profissionais estes, que mantiveram seus trabalhos normalmente e com 

maior risco de exposição ao vírus. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.700/2020 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Solicitando ao 

Governador do Estado, que considere em tempo limitado a incidência da COVID-19, 

o adicional de insalubridade, em grau máximo, para todos os enfermeiros, técnicos e 

auxiliares de enfermagem, que estiverem expostos ao Coronavírus, numa condição 

inerente à sua atividade laboral. 
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 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

19. AUDIÊNCIA PÚBLICA E REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO DEPUTADO 

MOACIR RODRIGUES DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 

– DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 8.779/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa 

Excelência, na forma regimental, a realização de Audiência Pública, no âmbito da 

Comissão Permanente de Desenvolvimento, Turismo e Meio Ambiente, para debater 

sobre transposição do Rio São Francisco, manutenção e projetos inerentes ao PISF. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.782/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa 

Excelência, na forma regimental, que solicite através de Ofício ao Tribunal Superior 

Eleitoral - TSE, que seja autorizada a realização de convenções partidárias virtuais no 

sentido de não prejudicar o calendário eleitoral das eleições municipais do ano de 

2020. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 9.156/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES –  Requerendo a Vossa 

Excelência, que solicite através de ofício, ao Senado Federal/Câmara de Deputados; 

Ministério da Economia e ao Ministério do Turismo a regulamentação da atividade 

dos jogos de fortuna no território nacional. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 10/06/2020 

20. AUDIÊNCIA PÚBLICA E REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO JEOVÁ 

CAMPOS DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 

 10.241/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo que esta Casa 

Legislativa promova uma audiência pública, em dia e horário a serem confirmados, de 

forma remota, no âmbito da frente parlamentar da água e da agricultura familiar, com 

o objetivo de debater sobre a possibilidade de liberação de água bruta, oriunda das 

duas adutoras que atravessam o município de Caturité, para as barragens que margeiam 

essas adutoras, cuja água será destinada para as comunidades rurais daquele importante 

município, e utilizada para o consumo humano, animal e para a produção agrícola. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO CABO GILBERTO EM 15/07/2020 

 8.742/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requerendo, em caráter de 

urgência/urgentíssima, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor 

Presidente do Tribunal Superior Eleitoral, solicitando a prorrogação/restabelecimento, 

por prazo razoável, para alistamento eleitoral e regularização de situação eleitoral dos 

eleitores brasileiros, a exemplo de mudança de domicílio eleitoral, alteração de dados 

pessoais, alteração de local de votação por justificada necessidade de facilitação de 

mobilidade e revisão para a regularização de inscrição cancelada, 

prorrogação/restabelecimento este necessário em decorrência da pandemia do novo 

coronavírus (COVID 19) que tem afetada a população brasileira. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

 8.859/2020 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS – Requer que seja encaminhado 

expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba e ao Excelentíssimo 

Senhor Secretário de Estado da Saúde da Paraíba, que, após a análise técnica, 

orçamentária e financeira, promovam as ações administrativas necessárias para a 

construção de um hospital de campanha na cidade de Cajazeiras para reforçar o 

atendimento aos pacientes infectados pelo novo Coronavírus (Covid 19), neste 

momento de pandemia. 
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 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

21. INDICAÇÃO DE AUTORIA DO JOÃO BOSCO CARNEIRO DESTACADO PELO 

DEPUTADO RICARDO BARBOSA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO 

ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 424/2020 – DO DEPUTADO JOÃO BOSCO CARNEIRO – Indicando ao Governador 

do Estado o Envio, a esta Casa, de Projeto de Lei que institua o “Auxílio Emergencial 

aos Transportadores de Turismo e Transportadores Escolares do Estado da Paraíba”, 

ou a instituição do auxílio por meio de decreto 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

22. INDICAÇÃO DE AUTORIA DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA 

DESTACADA PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 431/2020 – DO DEPUTADO POLLYANNA DUTRA – Indicando, nos termos do 

Artigo 111 e seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, 

que seja encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João 

Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, no sentido que o considere a 

necessidade de liberação de recursos para o município de Condado-PB, para 

atendimento e assistência dos pacientes e usuários do SUS durante o período em que 

persistir a pandemia do novo vírus COVID-19 (Coronavírus) no Estado da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA 13/05/2020 

 

23. SESSÃO ESPECIAL DE AUTORIA DO DEPUTADO DR. ÉRICO DESTACADA 

PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 209/2020 – DO DEPUTADO DR. ÉRICO – Solicitando a esta Casa a realização de 

uma Sessão Especial para debater a situação dos profissionais de saúde que estão no 

enfrentamento do Covid-19 nos hospitais públicos estaduais da Paraíba. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA EM 13/05/2020 

24. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA 

DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 12.870/2021 - DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA - Requer, com 

fundamento no artigo 117, XVIII, da Resolução no 1.578/2012 (Regimento Interno), 

que seja formalizado requerimento de Moção de Aplausos ao professor Antônio 

Fernandes Filho, por sua nomeação como Reitor da Universidade Federal de Campina 

Grande (UFCG), por decreto do presidente da República, Jair Bolsonaro, publicado na 

edição desta terça-feira (23) do Diário Oficial da União (DOU). 

 DESTACADO PELO DEPUTADO ANÍSIO MAIA 09/03/2021 

25. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA 

DESTACADO PELA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 12.871/2021 - DO DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA - Requer, com 

fundamento no artigo 117, XVIII, da Resolução no 1.578/2012 (Regimento Interno), 

que seja formalizado requerimento de Moção de Aplausos ao paraibano Sérgio 

Queiroz, por sua nomeação como Secretário Especial de Modernização do Estado, 

cargo vinculado à Secretaria-Geral da Presidência da República. 

 DESTACADO PELA DEPUTADA ESTELA BEZERRA  
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26. REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO DEPUTADO CABO GILBERTO 

DESTACADOS PELO DEPUTADO RANIERY PAULINO – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 13.488/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA –Requerendo ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, a suspensão da correção da 

alíquota, bem como do desconto previdenciário dos inativos e pensionistas da Polícia 

Militar, até que seja regulamentada totalmente a Lei Federal 13.954, de 16 de 

dezembro de 2019. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RANIERY PAULINO EM 23/03/2021 

 13.571/2021 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Requerendo ao Excelentíssimo 

Procurador Geral de Justiça, que seja averiguada a legalidade do Decreto nº 41.084 de 

08 de março de 2021, editado após a justiça obrigar o Estado a incorporar a Bolsa 

Desempenho aos vencimentos dos inativos e pensionistas. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RANIERY PAULINO EM 23/03/2021 

 13.573/2021 - DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Requerendo ao Excelentíssimo 

Governador do Estado da Paraíba, que assegure a incorporação da bolsa desempenho 

determinada por força judicial, mesmo diante da promulgação do Decreto nº 41.084 

de 08 de março de 2021. 

 DESTACADO PELO DEPUTADO RANIERY PAULINO EM 23/03/2021 

 13.613/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando ao Senhor 

Presidente do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba, o engajamento do TCE-PB no 

tocante à transparência dos gastos do Governo do Estado em relação ao Decreto nº 

10.489/20, conhecido como Lei Aldir Blanc, que deveria servir de auxílio emergencial 

ao setor cultural em devido à pandemia de Covid-19.  

 DESTACADO PELO DEPUTADO RANIERY PAULINO EM 23/03/2021 

Ato contínuo, os Deputados passaram a apreciar as seguintes matérias: item 1 

da pauta. PROJETOS DE LEI. Projeto de lei nº 998/2019 – DO DEPUTADO 

DELEGADO WALLBER VIRGOLINO - Institui o Programa "Lições de 

Primeiros Socorros" na educação básica da rede escolar em todo o Estado da 

Paraíba, e dá providências correlatas. O Parecer da CCJR foi pela 

constitucionalidade e juridicidade e o Parecer da Comissão de Educação, 

Cultura e Desportos foi pela aprovação. Na ocasião, os referidos Pareceres 

foram apreciados e aprovados pelos Deputados sem discussão e por 

unanimidade. Da mesma forma, o projeto de lei, que foi aprovado sem 

discussão e por unanimidade. Projeto de lei nº 1.252/2019 – DO DEPUTADO 

CABO GILBERTO SILVA – Institui e introduz no Calendário Oficial de 

Comemorações e Festividades do Estado o Dia Estadual do Fisioterapeuta e 

do Terapeuta Ocupacional. O Parecer da CCJR foi pela constitucionalidade e 

juridicidade da matéria. Na ocasião, o referido Parecer foi apreciado e 

aprovado pelos Deputados sem discussão e por unanimidade. Da mesma 

forma, o projeto de lei, que foi aprovado sem discussão e por unanimidade. 

Projeto de lei nº1.267/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – 

Institui o Patrono do Hospital da Polícia Militar General Edson Ramalho e o 
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dia do Patrono do Hospital da Polícia Militar General Edson Ramalho. O 

Parecer da CCJR foi pela constitucionalidade e juridicidade com emenda 

modificativa. Na ocasião, o referido Parecer foi apreciado e aprovado pelos 

Deputados sem discussão e por unanimidade. Da mesma forma, o projeto de 

lei, que foi aprovado sem discussão e por unanimidade. Projeto de lei nº 

1.291/2019 – DO DEPUTADO CAIO ROBERTO – Dispõe sobre a proteção 

dos professores, servidores ou empregados da educação no âmbito do Estado 

da Paraíba. O Parecer da CCJR pela constitucionalidade e juridicidade com 

emendas supressiva e modificativa e o Parecer da Comissão de Educação, 

Cultura e Desportos pela rejeição. Na ocasião, os referidos Pareceres foram 

apreciados e aprovados pelos Deputados sem discussão e por unanimidade. 

Em discussão o projeto de lei, não houve quem quisesse discutir, foi aprovado 

por unanimidade. Projeto de lei nº 1.310/2019 – DO DEPUTADO CHIÓ – 

Fica declarado Patrimônio Cultural e Imaterial da Paraíba, a arte, atividades 

manuais em couro e os curtumes localizados no Distrito de Ribeira, município 

de Cabaceiras. O Parecer da CCJR pela constitucionalidade e juridicidade 

com emenda supressiva e o Parecer da Comissão de Educação, Cultura e 

Desportos pela aprovação. Na ocasião, os referidos Pareceres foram 

apreciados e aprovados pelos Deputados sem discussão e por unanimidade. 

Da mesma forma, o projeto de lei, que foi aprovado sem discussão e por 

unanimidade. Projeto de lei nº 1.386/2019 – DO DEPUTADO EDUARDO 

CARNEIRO – Dispõe sobre a obrigatoriedade das Bibliotecas Públicas da 

Paraíba, adotarem espaços específicos destinados aos livros de autores 

paraibanos. O Parecer da CCJR foi pela constitucionalidade e juridicidade e o 

Parecer da Comissão de Educação, Cultura e Desportos foi pela aprovação. 

Na ocasião, os referidos Pareceres foram apreciados e aprovados pelos 

Deputados sem discussão e por unanimidade. Da mesma forma, o projeto de 

lei, que foi aprovado sem discussão e por unanimidade. Projeto de lei nº 

1.401/2019 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – Institui o Dia 

Estadual do Instrutor de Trânsito. O Parecer da CCJR foi pela 

constitucionalidade e juridicidade, e, na ocasião, ele foi aprovado por 

unanimidade e sem discussão. Da mesma forma, o projeto de lei, que foi 

aprovado por unanimidade e sem discussão. Projeto de lei nº 1.404/2019 – DA 

DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – Concede Título de Cidadão 

Paraibano ao Excelentíssimo Senhor Gen. Bda. Marcelo Arantes Guedon, ex-

Comandante do 1º Grupamento de Engenharia pelos relevantes serviços 

prestados ao povo paraibano. O Parecer da CCJR foi pela constitucionalidade 

e juridicidade e, na ocasião, ele foi aprovado por unanimidade e sem 

discussão. Da mesma forma, o projeto de lei, que foi aprovado por 
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unanimidade e sem discussão. Projeto de lei no 1.401/2019 – Do Deputado 

Ricardo Barbosa – Institui o Dia Estadual do Instrutor de Trânsito. Posto em 

discussão o parecer. Posto em votação, o parecer foi aprovado com emenda 

supressiva por unanimidade. Posto em discussão o projeto. Posto em votação, 

o projeto foi aprovado com emenda supressiva por unanimidade. O Deputado 

Cabo Gilberto Silva informou que apresentou dois Decretos que não foram 

incluídos em pauta. Disse que Governo do Estado decretou toque de recolher, 

afirmou que a competência é do Congresso Nacional e governadores e 

prefeitos não podem fazer isso. Pediu para incluir em pauta. O Presidente 

afirmou que até o final da sessão irá decidir e que realizará consulta a mesa, e 

informou que o Supremo considerou correta a decisão de três Governadores. 

O Deputado Jutay Meneses disse que o STF afirmou que a competência de 

ação é da Advocacia Geral da União e não do Presidente da República. O 

Presidente informou que até o final da votação dos projetos irá decidir sobre 

o pedido de inclusão. O Deputado Júnior Araújo pediu para retirar de pauta o 

projeto de lei no 1.045/2021. O Presidente deferiu o pedido de retirada de 

pauta. Projeto de lei no 1.442/2019 – Do Deputado Lindolfo Pires – Concede 

o Título de Cidadão Paraibano ao Ilustríssimo Sr. Cel. André Crivano 

Espinha, pelos relevantes serviços prestados ao Brasil e, consequentemente, 

ao Estado da Paraíba. Posto em discussão o parecer. Posto em votação, o 

parecer foi aprovado por unanimidade. Posto em votação o projeto. Posto em 

discussão, o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de lei no 

2.590/2021 – Do Deputado Jeová Campos – Reconhece como Patrimônio 

Cultural Imaterial do Estado da Paraíba o “Pão de Saora”, e dá outras 

providências. Posto em discussão o parecer. Posto em votação, o parecer foi 

aprovado por unanimidade. Posto em discussão o projeto, o Presidente 

questionou o que seria o Pão de Saora. O Deputado Junior Araújo parabenizou 

o autor pela inciativa e esclareceu que é um pão artesanal da cidade de 

Teixeira. Afirmou que o homenageado criou toda a geração dentro da 

panificadora. Agradeceu ao autor por ter autorizado a ser coautor juntamente 

com a Deputada Doutora Paula. O Deputado Jeová Campos afirmou que o 

projeto homenageia um homem negro e simples, que desenvolveu um fabrico 

de pães sem produtos químicos. Disse que o homenageado educou cinco filhos 

vendendo pães. Afirmou que aceita com maior prazer a assinatura do 

Deputado Eduardo Carneiro e da Deputada Doutora Paula. Posto em votação, 

o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de lei no 1.008/2019 – Do 

Deputado Delegado Wallber Virgolino – Torna obrigatória a inclusão do leite 

de cabra na dieta da merenda escolar nas escolas da rede estadual de ensino. 

Posto em discussão os pareceres. Posto em votação, os pareceres foram 
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aprovados com substitutivo por unanimidade. Posto em discussão o projeto, o 

Deputado Anísio Maia afirmou que quer discutir a constitucionalidade do 

projeto. Disse que a Comissão de Justiça deveria se atentar para esses pontos, 

para que não se fique votando projetos que depois serão vetados pelo Governo. 

Informou que vai se abster. O Deputado Tovar Correia Lima disse que tem 

defendido este projeto e que o setor já teve a produção de cento e vinte e mil 

litros de leite por dia e que o projeto dá esperança para o produtor. Falou que 

o projeto terá seu voto favorável e empenho para que não fique apenas no 

papel. O Deputado Wallber Virgolino afirmou que o Deputado Anísio Maia 

falou que é inconstitucional, mas não apresentou o dispositivo. Disse que 

quem mora no sertão sabe a importância do projeto, que a intenção é ajudar 

os produtores e levar para as escolas alimentação de qualidade. O Deputado 

Cabo Gilberto Silva parabenizou a Comissão de Justiça, e o Deputado Wallber 

Virgolino pelo projeto. O Deputado Ricardo Barbosa informou que tem 

conversado com o Presidente sobre a tramitação de projetos na Comissão de 

Justiça e que tem analisado a constitucionalidade. Disse que Comissão não 

pode fazer censura e que o plenário é soberano. Defendeu, portanto, a 

importância do projeto. O Deputado Chio afirmou que viu matéria nas redes 

sociais do Deputado Tovar Correia Lima e pediu ao Deputado Wallber 

Virgolino para subscrever o projeto. Informou que conversou com um 

agricultor e o mesmo expôs a dificuldade de vender o produto. Parabenizou 

pelo projeto. A deputada Doutora Paula parabenizou o Deputado Wallber 

Virgolino pelo projeto, disse que esse projeto ajuda na produção local e pediu 

para subscrevê-lo. O Deputado Cabo Gilberto Silva falou que o Poder 

Legislativo é independente e não verifica inconstitucionalidade no projeto. O 

Deputado Taciano Diniz parabenizou o Deputado Wallber Virgolino pela 

propositura e pediu para subscrever o projeto. O Deputado Jeová Campos 

falou que a agricultura familiar e a criação de cabras são típicas da região de 

seca da Paraíba e parabenizou pela iniciativa que deve fortalecer o setor. O 

Presidente afirmou que também deseja subscrever o projeto. O Deputado 

Jeová Campos também pediu para subscrever o projeto. O Deputado Tovar 

Correia Lima apresentou emenda ao artigo de 2º, para reduzir o tempo de 

entrada em vigor para noventa dias. A Deputada Pollyanna Dutra afirmou que 

a merenda escolar tem contrapartida estadual, defendeu que sejam incluídos 

outros produtos, como o ovo da galinha caipira, que seria importante incluir 

produtos regionais. Disse que é preciso corrigir erros e que o Governo pode 

incluir esses itens. O Deputado Wilson Filho disse que existe uma legislação 

que envolve a merenda escolar e trinta por cento dos produtos deve ser da 

agricultura familiar, e que fazer inclusão de um item por legislação, o Estado 
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pode encontrar dificuldades, e não pode ser responsabilizado por isso. O 

Presidente sugeriu que o Deputado Wilson Filho apresente emenda. O 

Deputado Wilson Filho apresentou emenda, afirmando que o Estado precisa 

encontrar cooperativa dentro da Paraíba para oferta. O Deputado Jeová 

Campos sugeriu que seja incluído na merenda escolar quando for possível. O 

Deputado Anísio Maia disse que é necessário ter regras sanitárias e que isso 

requer estudo e logística. O Deputado Tovar Correia Lima falou que existem 

regras e que em 2008 era distribuído cento e vinte mil litros de leite por dia. 

A Deputada Pollyanna Dutra falou que em todos os municípios existem órgão 

de fiscalização sanitária e que o projeto é para incluir o item. O Deputado 

Anísio Maia apresentou emenda para que seja observada as regras sanitárias. 

A Deputada Camila Toscano falou que as questões sanitárias têm que ser 

atendidas e, em relação à emenda do deputado Wilson Filho, também não seria 

necessário, pelo fato de existir licitação. O Deputado Wilson Filho 

encaminhou pela aprovação do projeto com emenda de sua autoria e do 

Deputado Anísio Maia, e contra a emenda do Deputado Tovar Correia Lima. 

O Deputado Tovar Correia Lima informou que a redução foi proposta do setor. 

O Deputado Ricardo Barbosa sugeriu que o tempo seja de cento e vinte dias. 

O Deputado Tovar Correia Lima modificou a emenda apresentada, fixando o 

prazo de cento e vinte dias para entrada em vigor. Posto em votação, o projeto 

foi aprovado por unanimidade com as emendas do Deputado Tovar Correia 

Lima, fixando o prazo de cento e vinte dias para entrada em vigor, do 

Deputado Wilson Filho, fixando que o Estado está obrigado a comprar se tiver 

oferta, e do Deputado Anísio Maia, fixando que para a aquisição do produto 

devem ser observadas as regras sanitárias. Projeto de lei no 1.242/2019 – Da 

Deputada Camila Toscano – Inclui no Calendário Oficial de Eventos do 

Estado da Paraíba o “Dia do Laço Branco” e adota outras providências. Posto 

em discussão os pareceres. Posto em votação, os pareceres foram aprovados 

por unanimidade. Posto em discussão o projeto, o Presidente questionou o que 

é laço branco. A Deputada Camila Toscano explicou que faz menção a 

mulheres vítimas de violência. Posto em votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de lei no 1.825/2020 – Da Deputada Camila Toscano – 

Obriga o Poder Executivo a incluir nos programas de incentivo ao lazer e 

cultura, a modalidade de manifestações culturais e de entretenimento com 

interação popular via meio digital - internet - e dá outras providências. Posto 

em discussão os pareceres. Posto em votação, os pareceres foram aprovados 

por unanimidade. Discussão e Votação das Indicações constantes no ‘item 02’ 

da Ordem do Dia: No 644/2021 – Do Deputado Delegado Wallber Virgolino 

– Indicando ao Governador do Estado, que adote iniciativa legislativa para a 
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elaboração do Plano de Cargos, Carreira e remuneração - PCCR dos Agentes 

Socioeducativos da Fundação de Desenvolvimento da Criança e do 

Adolescente – FUNDAC, bem como a inclusão da gratificação por 

desempenho de função aos profissionais da respectiva categoria. Posto em 

discussão, o Deputado Raniery Paulino disse que é uma luta sua, que já 

apresentou diversos requerimentos, que participou de reunião junto com o 

sindicato, e que vota favorável. Posto em votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. No 657/2021 – Do Deputado Cabo Gilberto Silva – Indicando 

ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, a iniciativa de 

Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade da cirurgia reparadora de 

lábio leporino ou fenda palatina e dá outras providências. Posto em discussão, 

o Deputado Raniery Paulino disse que dentro da maçonaria existe um 

movimento que foi responsável por reformar a ala responsável pela elaboração 

de cirurgia. Parabenizou o autor. O Deputado Cabo Gilberto Silva disse que é 

especialista em segurança pública e como Deputado tem a responsabilidade 

de apresentar a demanda da sociedade. Posto em votação, o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Discussão e Votação do Requerimento de Sessão 

Especial constante no ‘item 03’ da Ordem do Dia: No 267/2021 – Do 

Deputado Ricardo Barbosa – Requerendo que seja realizada uma Sessão 

Especial em comemoração aos 50 anos de fundação da UNIMED/JP, a ser 

realizada no dia e horário a serem agendados pela Secretaria Legislativa, tendo 

como convidados autoridades e outras entidades da sociedade paraibana. 

Posto em discussão. Posto em votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Discussão e Votação dos Requerimentos constantes no ‘item 

04’ da Ordem do Dia. O Presidente concedeu o tempo de três minutos para os 

lideres informarem se tem destaques. O Deputado Cabo Gilberto Silva 

informou que não deseja realizar destaques. O Deputado Ricardo Barbosa 

informou que não deseja realizar destaques. O Deputado Wilson Filho 

destacou os requerimentos de nos 13.760/2021, 13.768/2021 e 13.771/2021. 

Posto em discussão os requerimentos, exceto os destacados e dos deputados 

ausentes. Posto em votação, os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade, exceto os requerimentos destacados e dos deputados ausentes. 

Dando continuidade, Item 4 – REQUERIMENTOS – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: O 

senhor presidente suspendeu a sessão por 3 (três) minutos para os Líderes das 

bancadas analisarem se haverá destaques para os requerimentos. Após este 

término, apenas o líder do Governo, deputado Wilson Filho solicitou 

destaques para os Requerimentos de nos 13.760 e 13.771/2021 do deputado 

Cabo Gilberto e o nº 13.768/2021 da deputada Doutora Paula. O senhor 
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presidente informou que será votado em bloco todos os requerimentos que não 

foram destacados e dos deputados presentes. Em discussão, não houve quem 

quisesse discuti-los. Em votação, foram aprovados por unanimidade. Em 

seguida, concedeu a palavra para a deputada Dra. Paula, para justificar o seu 

requerimento destacado. A autora ressaltou que era de suma importância que 

o Tribunal de Contas do Estado fiscalizasse e prestasse contas de todos os 

recursos que foram repassados para os municípios para combater a Covid, 

oriundos dos Governos Federal e Estadual. O deputado Wilson Filho 

reconheceu a preocupação da deputada, mas como já existia na Casa uma 

Comissão Especial presidida pelo deputado Buba Germano que estava 

fazendo este levantamento, por isso, considerou desnecessário esta 

solicitação. Mas, sugeriu à parlamentar que procurasse o presidente dessa 

Comissão para lhe passar as informações desejadas. Logo após as 

justificativas do destaque, o senhor presidente colocou em votação o 

Requerimento nº 13.768/2021 da deputada Dra. Paula. O requerimento foi 

aprovado por maioria, tendo voto contrário apenas do deputado Wilson Filho. 

Em seguida, passou a palavra para o deputado Cabo Gilberto para justificar 

seus requerimentos que foram destacados. O autor das proposituras disse que 

em um dos requerimentos tinha a finalidade de lembrar ao Governador que 

existiam vagas na polícia que poderiam ser preenchidas pelos concursados. E 

o outro requerimento, estava informando ao Governador que já fazia um ano 

e quatro meses que os soldados estavam no curso de formação e até agora não 

foram efetivados. O senhor presidente esclareceu que o deputado não estava 

apenas informando do término do curso dos oficiais, estava Requerendo 

“MOÇÃO DE PROTESTO” para o Excelentíssimo Governador do Estado da 

Paraíba e para o Comandante Geral da Polícia Militar, em razão de estarem 

submetendo os alunos em formação da Polícia Militar à escalas de serviços 

para exercerem função como se policiais formados fossem. Enfatizou, que 

com este teor votará contra o requerimento. Logo após, colocou em votação o 

Requerimento nº 13.760 /2021 do deputado Cabo Gilberto. O requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Em votação o Requerimento nº 13.771/2021 

do deputado Cabo Gilberto. O Requerimento foi rejeitado pela maioria dos 

presentes. Dando continuidade, Item 5 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS 

MATÉRIAS REMANESCENTES - SESSÃO ESPECIAL E 

REQUERIMENTOS DE AUTORIA DO DEPUTADO CABO GILBERTO 

DESTACADOS PELO DEPUTADO RICARDO BARBOSA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES. O Senhor presidente concedeu um tempo para o deputado Cabo 

Gilberto defender os requerimentos que foram destacados. Neste interim, 
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parabenizou o Colégio Padre Galvão, da cidade de Pocinhos, pelos 56 anos de 

fundação. Ressaltou que foram muitas recordações que guardava em sua 

memória como estudante e também, como ajudante de sua mãe na cantina que 

tinha dentro do colégio. Acrescentou que sua gratidão era dupla por aquela 

instituição e neste momento, parabenizava todos os que fizeram e fazem 

história nesse centro de educação. Registrou que a atual Prefeita, Eliane 

Galdino, por ocasião desta festividade irá iniciar uma reforma no prédio, onde 

irá climatizar todas as salas de aula. Solicitou a palavra a deputada Dra. Paula, 

que também parabenizou essa instituição e o Dr. Ítalo Kumamoto pelos 45 

anos de fundação do Hospital Memorial São Francisco e parabenizou ainda, a 

Polícia Civil pela prisão dos policiais sergipanos que mataram por engano um 

paraibano. Pela Ordem, o deputado Ricardo Barbosa solicitou verificação de 

quórum. Feito isto, verificou a quebra do quórum, ficando assim prejudicado 

a Ordem do Dia. O senhor presidente fez um apelo aos deputados para que na 

próxima semana, permanecessem o tempo todo na sessão para que não haja 

quebra de quórum. Em seguida, facultou a palavra para quem dela quisesse 

fazer uso. Solicitou a palavra o deputado Wilson Filho para registrar sua 

preocupação com as próximas datas para o Plano Imunização e também, 

informou que apresentará um Projeto de Lei solicitando ao Governador que 

seja contratado mais profissionais de enfermagem para agilizar a vacinação 

nos postos de atendimento, para evitar aglomeração. O deputado Chió também 

manifestou esta mesma preocupação e disse que irá apresentar um 

Requerimento ao Governador e aos Secretários de Saúde do Estado e 

municípios para que possam estender o horário da vacinação das 7 horas da 

manhã até às 20 horas. O próximo orador foi o deputado Taciano Diniz para 

informar que apresentou no âmbito da Comissão de Saúde um Projeto de 

indicação solicitando ao Governador que viabilizasse, dentro das 

possibilidades do orçamento do estado, uma gratificação ou um aumento no 

valor da insalubridade para os profissionais de saúde que estão à frente no 

combate a Covid. Na oportunidade, sugeriu que este Projeto fosse de autoria 

da Mesa Diretora da Casa. A deputada Dra. Paula informou que em cada 

Secretaria de Saúde existia uma coordenação de vacinação com suas equipes 

preparadas para atender a população. Disse ainda, que nunca houve atraso na 

vacinação na Paraíba ao contrário era o estado que mais vacinava, mas era 

preciso chegar mais vacinas para poder imunizar a população, pois era o 

“único jeito de combater o vírus da Covid”, frisou a parlamentar. O senhor 

presidente sugeriu que, dado a importância deste assunto, propôs que na 

próxima sessão seja debatido com a presença de todos os parlamentares. Os 

deputados Chió, Dra. Paula, Pollyanna Dutra e João Bosco Carneiro se 
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acostaram a esta propositura e acrescentaram que nos hospitais referência do 

estado que tratam da Covid todos os servidores deveriam ser vacinados, não 

apenas os médicos e enfermeiros e também, foi sugerido que deve ser debatido 

a possibilidade de aquisições de vacinas por parte do estado, municípios e 

empresas privadas. O senhor presidente acatou todas as sugestões para serem 

debatidas na próxima sessão. Não havendo mais oradores inscritos, o senhor 

presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão. Sala 

das sessões, 24 de março de 2021. 
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